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В С Т У П 

Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку українського суспільства  в 

умовах  кардинальних змін  соціально-економічної, політичної ситуації перед 

вищою школою постають складні завдання, пов'язані як із інноваційною 

підготовкою молоді, так і з формуванням  особистісних якостей   майбутнього 

фахівця нової формації. Сьогодення вимагає від  вишів  підготовки не просто 

висококваліфікованих випускників, а спеціалістів  із сучасним науковим мисленням, 

здатних приймати новаторські рішення, творців, які перебувають у постійному 

пошуку нестандартних підходів, володіють неповторним індивідуальним стилем  

діяльності, з високим рівнем  інтелектуального й духовного розвитку, національно 

свідомих  громадян-патріотів, носіїв нових соціальних цінностей.    

Важливе місце в підготовці нової ґенерації фахівців належить історії, адже 

вона, за словами відомого іспанського письменника-гуманіста Мігеля де 

Сервантеса, це «суперник часу, сховище великих вчинків, свідок минулого, приклад 

сучасності та дорадник майбутнього». 

 Кваліфіковані кадри вчителів історії, вчених істориків і політологів нині готує 

історичний факультет Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. Його недалеке  минуле, пов’язане з періодом державної незалежності 

України, змістовне і водночас недостатньо досліджене, викликає зацікавлення з 

боку наукової і освітньої громадськості, підростаючого покоління українців. Власне, 

історичний факультет є одним із провідних структурних підрозділів університету, 

його незмінним лідером і прикладом. Відтак, саме до цього факультету 

пред’являються підвищені вимоги, які стосуються вдосконалення навчальної бази, 

активізації наукової роботи та зв'язків з іншими навчальними закладами тощо. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є висвітлення основного змісту 

діяльності історичного факультету К-ПНУ імені Івана Огієнка у навчальній, 

навчально-методичній, науково-дослідній і громадській сферах в роки державної 

незалежності  України. 
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У зв'язку з цим поставлені такі завдання: 

 визначити ступінь наукової розробки теми; 

 з'ясувати зміни у структурі та у спеціальностях факультету; 

 показати основні напрями і форми навчальної та навчально-методичної 

роботи, зв'язки з освітніми установами; 

 проаналізувати  процес формування контингенту студентів; 

 охарактеризувати основні напрями і форми здійснення виховної роботи серед 

студентської молоді, розвиток її громадської активності; 

 проаналізувати наукові здобутки викладачів кафедр факультету; 

 показати міжнародні зв'язки кафедр й окремих викладачів; 

  висвітлити науково-дослідну роботу студентів і аспірантів факультету. 

Об'єктом дослідження став історичний факультет К-ПНУ імені Івана 

Огієнка  доби незалежності України. 

Предметом дослідження є навчальна, навчально-методична, виховна, 

науково-дослідна робота, міжнародні зв’язки та громадське життя факультету в 

період державної незалежності України. 

Хронологічні межі роботи охоплюють період  з 1991 р., коли було 

проголошено державну незалежність України, і по 2019 р. 

Територіальні межі роботи охоплюють територію міста Кам’янця-

Подільського. 

Методи досліджень. Методологічною основою дослідження є принципи 

історизму,  всебічності та об'єктивності. Важливою складовою частиною 

методологічної основи стало застосування різних теоретичних методів при 

викладанні матеріалу:  загальнонаукових – історичного, методу класифікації; 

міждисциплінарного методу математичної статистики; спеціально-історичного – 

проблемно-хронологічного. Використання подібного інструментарію сприяло 

глибшому розкриттю проблеми.  
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Наукова новизна одержаних 

результатів полягає у тому, що вперше здійснене спеціальне комплексне 

дослідження навчальної, навчально-методичної, виховної, науково-дослідної 

роботи, міжнародних зв’язків та громадського життя історичного факультету К-

ПНУ імені Івана Огієнка у добу незалежності України. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у перспективі їхнього 

використання при написанні узагальнюючих праць з історії факультету, 

університету загалом, закладів вищої освіти України. Крім того, результати 

дослідження можуть бути використані у підготовці навчальних курсів і спецкурсів з 

новітньої історії України, а також у навчальному проценсі при викладанні 

нормативних курсів історії України новітньої доби. Дане дослідження може 

прислужитися  науковцям, які вивчають історію освіти, а також випускникам 

факультету, старшокласникам загальноосвітніх шкіл Подільського краю, всім, хто 

хоче глибше знати стан сучасної історичної освіти. 

Апробація матеріалів роботи. Деякі положення та висновки дисертаційної 

роботи оприлюднені автором на звітній науковій конференції студентів і 

магістрантів університету у квітні 2019 р. 

Публікації. З теми дослідження здійснено 2 публікації. 

Структура роботи визначається змістом проблеми, поставленою метою та 

завданнями дослідження. Робота складається зі вступу, 5 розділів, висновків, списку 

використаних джерел і літератури (360 позицій). Обсяг основного тексту становить 

95 сторінок, загальний – 177. 
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ВИСНОВКИ 

 

Історичний факультет Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка народився й утверджувався разом з 

університетом, у 1918 році. Впродовж свого функціонування на факультеті було 

підготовлено тисячі вчителів-істориків. 

Нових імпульсів у своєму розвитку історичний факультет набув із 

проголошенням державної незалежності України. Університетський підрозділ 

продовжував бути флагманом вишу у багатьох показниках. На факультеті 

сформований і ефективно працює науково-педагогічний колектив, здатний 

вирішувати складні завдання по підготовці кадрів вчителів історії, істориків та 

політологів, які володіють знаннями й уміннями на рівні сучасних вимог. 

Сьогодні ка кафедрах факультету  працюють 49 викладачів, серед яких 15 

докторів наук, професорів, 32 кандидати наук, доценти. Серед них 4 викладачі є 

лауреатами  Державної премії у галузі науки і техніки України, 5 – заслуженими 

працівниками освіти України, 4 – заслуженими діячами науки і техніки України. 

Значна увага приділялася навчальній роботі. Впроваджувалися нові 

навчальні плани, спецкурси та спецсемінари, спрямовані на поглиблення 

професійної підготовки майбутніх фахівців-істориків та політологів. 

Поліпшувалася ефективність організації самостійної роботи студентів. 

З метою підвищення ефективності навчального процесу широко 

використовувалися інтерактивні технології та мультимедійні засоби. Навчально-

методична робота випускових і фахових  кафедр факультету спрямовувалася на 

забезпечення належного рівня програмових дисциплін, комп’ютеризацію 

навчального процесу, запровадження кредитно-модульної системи. 

Сформувалася система виробничої практики, основними завданнями якої 

є поєднання теоретичної підготовки студентів з їхньою майбутньою самостійною 

роботою по навчанню і вихованню учнів, засвоєння наукових основ методичної 

роботи вчителя/викладача історії, вивчення передового педагогічного досвіду. 

Вдосконалювалися й інші види практик: археологічна, музейно-архівна, табірна 
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(для студентів-істориків), комп’ютерна, 

політологічна, інформаційно-аналітична (для студентів-політологів). 

Відповідно до навчального плану студенти виконували курсові, 

бакалаврські, дипломні і магістерські роботи, успішно справляючись із 

покладеними на неї завданнями. Це ж стосується і державної атестації. Звіти 

членів ДЕК свідчили про значну теоретичну та практичну підготовку 

випускників. 

Для успішної роботи викладачів і студентів на факультеті створено 

солідну навчально-методичну базу (аудиторний фонд, кабінети, лабораторії, 2 

бібліотеки, у т.ч. одна – у гуртожитку, читальний зал, відділ рідкісних видань, 

конференц-зал, дві інформаційно-комп’ютерні лабораторії). 

Традиційними стали різноманітні зв’язки факультету з установами освіти, 

які сприяли вивченню і поширенню передового педагогічного досвіду, 

постійному вдосконаленню навчально-виховної роботи в університеті, 

загальноосвітніх школах м. Кам’янця-Подільського, інших районах Хмельницької 

та сусідніх областей. У ході останньої проводилася профорієнтаційна робота, 

наслідком якої стало збільшення заяв від абітурієнтів про бажання навчатися на 

факультеті. 

На факультеті активно здійснювалася виховна робота, яка включала в себе 

морально-правове, національно-патріотичне, трудове, екологічне виховання. 

Важливим напрямком була організація благодійних заходів, а також відродження 

духовності української молоді, зокрема, під час проведення цілеспрямованої 

роботи з розбудови колишнього Казанського собору. Значна увага приділялася 

популярним розважальним заходам (КВК, брейн-ринг, «Посвята у студенти», 

«Міс факультету», день студента тощо),  спортивним змаганням.  

Розвивалося студентське самоврядування. Частина студентів факультету 

брала участь у роботі всеукраїнських студентських самоврядних організаціях, 

були учасниками різних молодіжних форумів. 
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Успішною і результативною 

була науково-дослідна робота викладачів, магістрантів і студентів, розвивалися 

творчі зв’язки з науковими установами України та інших держав. Силами 

викладацького складу щорічно розроблялися десятки індивідуальних і 

колективних науково-дослідних тем, господарсько-договірних грантових 

наукових досліджень. Високий авторитет серед наукової, науково-педагогічної та 

вчительської громадськості завоювали 5 наукових шкіл факультету, Центр 

дослідження історії Поділля. 

На базі факультету проводяться десятки наукових форумів. За доби 

державної незалежності України тут відбулося близько 250 міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних науково-практичних та науково-методичних 

конференцій та семінарів. Традиційним стало видання збірників наукових праць. 

Нині на факультеті виходять 11 періодичних наукових збірників, чотири з яких – 

«Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету: історичні 

науки» та «Освіта, наука і культура на Поділлі», «Вісник Кам’янець-Подільського 

національного університету: історичні науки», «Іван Огієнко і сучасна наука та 

освіта» – включені до переліку фахових видань. Загалом, у 1991-2010 рр. було 

видано 247 наукових збірників. 

Щороку збільшувалася кількість наукових, навчальних та навчально-

методичних праць. За нашими підрахунками вчені факультету за період 

незалежності України опублікували близько 8 тис. праць, серед яких ґрунтовні 

монографії, підручники, навчальні посібники. 

Успішно функціонують аспірантура і докторантура. Серед здобутків 

факультету означеного періоду захист 16 докторських і 74 кандидатських 

дисертацій. 

Активізувалася студентська науково-дослідна робота. Традиційно на 

факультеті проводилися наукові конференції студентів, відбувалися засідання 

гуртків і проблемних груп. Зросла кількість студентських наукових публікацій. 

Нині на факультеті виходять три наукових збірники студентів. 



 97 

Налагоджено також стабільні 

міжнародні зв’язки, вивчення передового досвіду споріднених навчальних 

закладів і факультетів за кордоном. 

Сьогодні історичний  факультет з оптимізмом дивиться у майбутнє. У 

найближчі роки перед колективом стоять завдання реформування навчально-

виховного процесу, впровадження інноваційних технологій, виховання 

національно-свідомих кадрів істориків і політологів, уміння фахівців 

адаптуватися у єдиному європейському освітньому просторі. 
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Неопубліковані джерела 

1. Кам’янець-Подільський міський архів 
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Смолій В.А., доктор історичних наук, професор 
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Додаток Б 

Перелік основних наукових і науково-методичних праць, опублікованих вченими 

факультету у 1991-2018 рр. 
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та ін. – Хмельницький: редакц.-видавн. від., 1991. – 150 с. 

2. Прокопчук В. З народних глибин: славетні подоляни /В.Прокопчук. – Хмель-

ницький: редакц.-видавн. від., 1991. – 98 с. 

3. Рибак І.В. Социально-бытовая сфера украинского села: проблемы и трудности 

развития (1921-1971 гг.) /І.В.Рибак //Рук.деп. ИНИОН Академии наук СССР. – М., 

1991. – 221 с. 

4. Самостійна Україна: Збірник програм українських політичних партій початку 

ХХ століття /[упоряд. О.Федьков]. – Тернопіль: редакц.-видавн. від. управління по 

пресі, 1991. – 80 с. 

5. Степанков В.С. Антифеодальна боротьба на Україні в роки Визвольної війни 

та її вплив на формування Української держави (1648-1654 рр.) /В.С.Степанков. – 

Львів: Світ, 1991. – 195 с. 

6. Степанков В.С. Сполохи козацької звитяги. Нариси /В.С.Степанков. – Дніпро-

петровськ: Січ, 1991. – 200 с. (у співавторстві).  
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Наукові видання 
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Дунаївці, 1992. – 24 с. 
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1992. – 41 с. (у співавторстві). 

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 
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метод. розроб. /В.П.Газін. – Хмельницький, 1992. – 32 с. 

2. Завальнюк О.М. Хлібозаготівлі і голод 1932-1933 рр. на Хмельниччині: 
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Кам’янець-Подільський, 1992. – 20 с. 
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1. Баженов Л.В. Поділля в працях дослідників і краєзнавців ХІХ- ХХ ст.: 

Історіографія. Бібліографія. Матеріали /Л.В.Баженов. – Кам’янець-Подільський, 
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Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 
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липень 1942 рр.): Матеріали на допомогу студентам історичного факультету 

/О.М.Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: Кам'янець-Подільський державний 

педагогічний інститут, 1993. – 24 с. 

2. Завальнюк О.М. Україна напередодні і в перші дні війни з гітлерівською 

Німеччиною: Матеріали на допомогу студентам історичного факультету 

/О.М.Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: Кам'янець-Подільський державний 

педагогічний інститут, 1993. – 21 с. 

3. Копилов С.А. Методичні вказівки до вивчення теми “Міжнародні відносини 

нового часу. 1870-1918 рр.” /С.А.Копилов. – Кам’янець-Подільський, 1993. – 20 с. 

4. Кукурудзяк М.Г. Історіографія нової історії Західної Європи і Америки: 

Конспект лекцій на допомогу студентам /М.Г.Кукурудзяк. – Кам’янець--

Подільський, 1993. – 72 с. 

5. Трубчанінов С.В. Історична географія України: Карти для студентів 

історичного факультету /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1993. – 11 с. 

6. Трубчанінов С.В. Історія Поділля та Південно-Східної Волині: навч. посіб. 

/С.В.Трубчанінов,  І.С.Винокур. – Кам’янець-Подільський: Центр поділлєзнавства, 

1993. – Кн.1. – 112 с. 

1994 р. 

Наукові видання 

1. Винокур І.С. Бакота. Столиця давньоруського Пониззя /І.С.Винокур. – Кам’я-

нець-Подільський, 1994. – 364 с.  

2. Газін В.П. Економіка і зовнішня політика Веймарської республіки (1925-1933 

рр.): Східноєвропейські аспекти /В.П.Газін. – Кам’янець-Подільський, 1994. – 184 с. 

3. Кукурудзяк М.Г. Місіонери добродійності і милосердя /М.Г.Кукурудзяк. – 

Кам’янець-Подільський, 1994. – 78 с.  

4. Смолій В.А. Богдан Хмельницький. Хроніка життя та діяльності /В.А.Смолій, 

В.С.Степанков, . – К.: Наук. думка, 1994. – 261 с.   

5. Степанков В.С. З історії української розвідки та контррозвідки. Нариси 

/В.С.Степанков, . – К.: Ін-т СБ України, 1994. – 402 с.   

6. Федьков О.М. Нариси з історії українського національного руху. Монографія 

/О.М.Федьков та ін. – К.: Ін-т історії України НАН України, 1994. – 190 с. 
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Підручники, навчально-методичні 

посібники і методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Археологія України: підруч. /І.С.Винокур. – К.: Вища школа, 

1994. – 318 с. 

2. Трубчанінов С.В. Історія Поділля та Південно-Східної Волині (ХІV – ХVІІ 

ст.): навч. посіб. /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Центр 

поділлєзнавства, 1994. – Кн.2. – 80 с. 

3. Філінюк А.Г. Формування історичного мислення в учнів при вивченні історії 

України: метод. поради вчителям /А.Г.Філінюк. – Хмельницький, 1994. – 58 с. 

 

1995 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. Історичне краєзнавство Правобережної України ХІХ – на 

початку ХХ ст.: Становлення. Історіографія. Бібліографія /Л.В.Баженов. – 

Хмельницький: Доля, 1995. – 256 с. 

2. Кукурудзяк М.Г. Історико-краєзнавчий нарис села Кременчуки 

/М.Г.Кукурудзяк. – Хмельницький: Поділля, 1995. – 80 с.  

3. Нечитайло В.В. Українське селянство: важкий шлях до волі: монографія 

/В.В.Нечитайло. – Кам’янець-Подільський, 1995. – 191 с. 

4. Прокопчук В.С. Краєзнавство на Поділлі: історія і сучасність /В.С.Прокопчук. 

– К.: Рідний край, 1995. – 201 с. 

5. Рибак І.В. Зіньків в історії Поділля: історико-краєзнавчий нарис /І.В.Рибак. – 

Кам’янець-Подільський, 1995. – 120 с. 

6. Смолій В.А. Богдан Хмельницький. Соціально-політичний портрет 

/В.А.Смолій, В.С.Степанков. – Вид. 2-е, доп. і пер. – К.: Либідь, 1995. – 622 с. 

7. Степанков В.С. З історії української розвідки й контрозвідки: Нариси 

/В.С.Степанков. – Вид. 2-е. – К.: Ін-т СБ України, 1995. – 269 с.  

8. Степанков В.С. Володарі гетьманської булави. Історичні портрети 

/В.С.Степанков та ін. – Вид. 2-е. – К.: Варта, 1995. – 557 с.  

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Історія України: пробн. навч. посіб. /І.С.Винокур, 

С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1995. – Ч.1. (від найдавніших часів до 

початку ХІV ст.). – 48 с. 

2. Вонсович Г.Б. До джерел духовності: метод. рекоменд. для педколективів 

шкіл та позашкільних закладів /Г.Б.Вонсович, В.П.Вонсович. – Хмельницький, 1995. 

– 55 с. 

3. Газін В.П. Новітня історія країн Європи та Америки 1945-1994: навч. посіб. 

/В.П.Газін. – Кам’янець-Подільський: Кам'янець-Подільський державний 

педагогічний інститут, 1995. – 320 с. 

4. Мельник Е.М. Історія України: навч. посіб. /Е.М.Мельник,  С.В.Трубчанінов, 

О.М.Федьков. – Кам’янець-Подільський: Центр поділлєзнавства, 1995. – Ч.2. – 60 с. 

5. Петров М.Б. Вірмени на Поділлі: метод. розроб. /М.Б.Петров. – Кам’янець--
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Подільський, 1995. – 40 с. 

6. Трубчанінов С.В. Історія України: на допомогу вступникам до педагогічного 

інституту /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1995. – 128 с. 

7. Трубчанінов С.В. Історія України ХХ століття в питаннях і відповідях:  на 

допомогу випускникам шкіл та абітурієнтам /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-

Подільський, 1995. – 88 с. 

8. Якубовський В.І. Організація та проведення етнографічної експедиції: метод. 

рекоменд. /В.І.Якубовський. – Кам’янець-Подільський, 1995. – 32 с. 

 

1996 р. 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Давня і середньовічна історія України: посіб. для спецкласів, 

ліцеїв, гімназій /І.С.Винокур, С.В.Трубчанінов – К.: Глобус, 1996. – 224 с. 

2. Газін В.П. Новітня історія країн Європи та Америка 1945-1994 рр.: підруч. 

/В.П.Газін. – Тернопіль, 1996. – 288 с. 

3. Завальнюк О.М. Україна в роки Другої світової війни: навч.-метод. посіб. 

/О.М.Завальнюк. – Кам’янець-Подільський:  Кам'янець-Подільський державний 

педагогічний інститут, 1996. – 124 с. 

4. Завальнюк О.М. Українська національно-демократична революція 1917-1920 

років: Відновлення державності українського народу: метод. розроб. 

/О.М.Завальнюк,  Е.М.Мельник, А.Г.Філінюк. – Кам’янець-Подільський:  

Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут,   1996. – 64 с. 

5. Кукурудзяк М.Г. Курсові роботи: метод. рекоменд. для студентів істфаку 

/М.Г.Кукурудзяк, А.О.Гуменюк. – Кам’янець-Подільський, 1996. – 16 с. 

6. Суровий А.Ф., Історія України: навч. посіб. /А.Ф.Суровий, С.В.Трубчанінов, 

Е.М.Мельник. – Кам’янець-Подільський: Центр Поділлєзнавства, 1996. – Ч.3. – 112 

с. 

7. Трубчанінов С.В. Історія України ХХ ст.: посіб. для випускників шкіл 

/С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1996. – 128 с. 

8. Трубчанінов С.В. Історична географія України періоду Київської Русі: метод. 

розроб. на доп. Студентам /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1996. – 24 с. 

9. Трубчанінов С.В. Історична географія України скіфо-германського часу: 

метод. розроб. на доп. студентам з ілюстраціями /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-

Подільський, 1996. – 40 с. 

10. Трубчанінов С.В. Історична географія України ХІV-ХVІІ ст.: метод. розроб. на 

доп. студентам /С.В.Трубчанінов.  – Кам’янець-Подільський, 1996. – 16 с. 

 

1997 р. 

Наукові видання 

1. Винокур І.С. Слов’янські ювеліри Подністров’я /І.С.Винокур. – Кам’янець--

Подільський: Оіюм, 1997. – 200 с. 

2. Завальнюк О.М. “Просвіта” на Теребовлянщині: Короткий історичний нарис 

/О.М.Завальнюк, М.В.Михайлюк. – Львів: Каменяр, 1997. – 48 с. (у співавторстві). 
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3. Кукурудзяк М.Г. З історії 

національної школи і педагогічної думки в Українській Народній Республіці 

/М.Г.Кукурудзяк, М.М.Собчинська. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 1997. – 174 с.  

4. Опря А.В. Католицька церква на Поділлі: Історико-релігієзнавче дослідження 

/А.В.Опря та ін. – Кам’янець-Подільський, 1997. – 27 с.  

5. Рибак І.В. Соціальна інфраструктура українського села: зміни, труднощі, 

проблеми (20 – початок 90-х рр. ХХ ст.) /І.В.Рибак. – К.: Вид-во Ін-ту історії 

України НАН України, 1997. – 165 с. 

6. Смолій В.А. Українська державна ідея ХVІІ-ХVІІІ століть і проблеми 

формування, еволюції, реалізації /В.А.Смолій, В.С.Степанков. – К.: Вид. дім “Аль-

тернативи” 1997. – 367 с.  

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Археологія доби українського козацтва ХVІ-ХVІІІ ст.: навч. 

посіб. /І.С.Винокур та ін. – К.: ВІПОЛ, 1997. – 336 с.  

2. Вонсович Г.Б. З історії західної політичної думки ХХ сторіччя: навч.-метод. 

посіб. /Г.Б.Вонсович. – Кам’янець-Подільський, 1997. – 26 с. 

3. Газін В.П. Новітня історія Європи та Америки. 1918-1945 /В.П.Газін, 

С.А.Копилов. – Кам’янець-Подільський: Кам'янець-Подільський державний 

педагогічний інститут,  1997. –388 с. 

4. Рибак І.В. Історія рідного краю ХХ ст.: навч. посіб. /І.В.Рибак. – Хмель-

ницький, 1997. – 44 с. 

5. Трубчанінов С.В. Історія України: навч. посіб. для 6-7 кл. /С.В.Трубчанінов, 

І.С.Винокур. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 1997. – 176 с. 

 

1998 р. 

Наукові видання 

1. Копилов А.О. Кам’янець-Подільський державний педагогічний університет. 

Альманах /А.О.Копилов, О.М.Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 1998. – 

32 с. 

2. Прокопчук В.С. Лисець: історико-краєзнавчий нарис /В.С.Прокопчук, 

Ю.В.Телячий. – К.: Рідний край, 1998. – 96 с. 

3. Степанков В.С. Полководці Війська Запорозького. Історичні портрети 

/В.С.Степанков та ін. – К.: Вид. дім “КМ Academia”, 1998. – Кн.1. – 397 с.   

4. Трубчанінов С.В. Історія Черкащини /С.В.Трубчанінов. – Черкаси, 1998. – Ч.1. 

– 16 с. 

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Історія України: навч. посіб. для 7 класу /І.С.Винокур, 

С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 1998. – 89 с.   

2. Газін В.В. Довідник з історії України до екзамену у 9 класі /В.В.Газін, 

О.М.Федьков, В.А.Дубінський. – Кам’янець-Подільський, 1998. – 115 с. 

3. Газін В.В. Екзамен з історії України у 9 класі /В.В.Газін, О.М.Федьков, 
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В.А.Дубінський. – Кам’янець-

Подільський, 1998. – 80 с. 

4. Рибак І.В. Історія радянського суспільства: випробування, криза, загибель 

(1941-1991): навч. посіб. /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський, 1998. – 148 с. 

5. Рибак І.В. Історія радянського суспільства: зародження та утвердження (1917-

1941): навч. посіб. /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський, 1998. – 140 с. 

6. Трубчанінов С.В. Всесвітня історія. Кінець ХV-ХVІІІ ст.: пробн. навч. посіб. 

/С.В.Трубчанінов та ін. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 1998. – 94 с.   

7. Трубчанінов С.В. Історія України від найдавніших часів до початку ХХ ст.: 

метод. посіб для підготовки до екзамену у 9 класі /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-

Подільський, 1998. – 64 с. 

 

1999 р. 

Наукові видання 

1. Газін В.П. Економіка і зовнішня політика Веймарської республіки (1925-1933 

рр.): східноєвропейські аспекти. Монографія /В.П.Газін. – Кам’янець-Подільський:  

Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут, 1999. – 152 с. 

2. Лозовий В.С. Поділля в добу Центральної Ради: історичний нарис 

/В.С.Лозовий. – Кам’янець-Подільський, 1999. – 29 с. 

3. Рибак І.В. Кам’янець-Подільська тютюнова фабрика /І.В.Рибак. – Кам’янець-

Подільський, 1999. – 41 с. 

4. Рибак І.В. Селянська взаємодопомога в Україні (1921-1932 рр.) /І.В.Рибак. – 

К.: Рідний край, 1999. – 92 с. 

5. Смолій В.А. Українська національна революція середини ХVІІ ст.: проблеми, 

пошуки, рішення / В.С.Степанков, В.А.Смолій.– К.: НАН України, Ін-т історії 

України, 1999. – 107 с.  

6. Смолій В.А. Українська національна революція ХVІІ ст. (1648-1676 рр.) 

/В.А.Смолій, В.С.Степанков– К.: Вид. дім “Альтернатива”, 1999.– 351 с. (Серія 

“Україна крізь віки”. – Т.7). 

7. Щур О.Т. Голосків. Село на Поділлі: історія і сучасність /О.Т.Щур. – К., 

Кам’янець-Подільський: Рідний край, 1999. – 367 с. 

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Завальнюк О.М. Україна в роки Другої світової війни: навч. посіб. 

/О.М.Завальнюк. – Вид. 2-е, доопр. і доп. – Кам’янець-Подільський, 1999. – 140 с. 

2. Прокопчук В.С. Топоніми рідного краю: метод. посіб. /В.С.Прокопчук. – К.: 

Рідний край, 1999. – 95 с. 

3. Рибак І.В. Практикум з історії радянського суспільства: навч. посіб. /І.В.Рибак. 

– Кам’янець-Подільський, 1999. – Ч.І. – 108 с. 

4. Трубчанінов С.В. Історія України: Відповіді на екзаменаційні бiлети. 9 клас 

/С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1999. – 80 с. 

5. Трубчанінов С.В. Історія України та всесвітня історія ХХ ст. Відповіді на 

екзаменаційні білети. 11 клас /С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 1999. – 
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96 с. 

6. Федьков О.М. Довідник з історії України від найдавніших часів до початку 

ХХ ст. (для екзамену в 9 класі) /О.М.Федьков та ін. – Кам’янець-Подільський, 1999. 

– 100 с.  

2000 р. 

Наукові видання 

1. Винокур І.С. Черняхівська культура: витоки і доля /І.С.Винокур. – Кам’янець-

Подільський: Оіюм, 2000. – 376 с. 

2. Митець Дмитро Пожоджук /[упоряд. Б.Кушнір]. – Тернопіль: Лілея, 2000. – 

304 с. 

3. Прокопчук В.С. Таланти рідного краю /В.С.Прокопчук. – К.: Рідний край, 

2000. – 72 с. 

4. Рибак І.В. Соціально-побутова інфраструктура українського села (1921-1991 

рр.) /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2000. – 303 с. 

5. Степанков В.С. Історія України в особах. Козаччина /В.С.Степанков та ін. – 

К.: Вид-во “Україна”, 2000. – 301 с.  

 

Підручники, навчально-методичні посібники і  

методичні рекомендації 

1. Винокур І.С. Історія України: експеримент. підруч. для 7 кл /І.С.Винокур, 

С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський, 2000. – 64 с.   

2. Газін В.В. Історія України. 9 клас. Зразки відповідей до екзаменаційних 

білетів /В.В.Газін. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2000. – 112 c. 

3. Газін В.П. Новітня історія країн Європи та Америки. 1945-2000 рр.: навч. 

посіб. /В.П.Газін, С.А.Копилов – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2000. – 476 с. 

4. Предборська І.М. Військова акнеологія: навч. посіб. /І.М.Предборська та ін. – 

Хмельницький: НА ПВУ, 2000. – 336 с.   

5. Рибак І.В Практикум з історії радянського суспільства: навч. посіб. /І.В.Рибак. 

– Кам’янець-Подільський, 2000. – Ч.ІІ. – 84 с. 

6. Смолій В.А. Історія України. Давні часи та середньовіччя: проб. підруч. для 7 

класу /В.А.Смолій, В.С.Степанков. – К.: Освіта, 2000. – 270 с.   

7. Трубчанінов С.В. Історія України: посіб. для підготовки до екзамену в 9 класі 

/С.В.Трубчанінов. – К.: Актуальна освіта, 2000. – 96 с. 

8. Трубчанінов С.В. Історія України та всесвітня історія ХХ століття: навч. посіб. 

/С.В.Трубчанінов. – К.: Актуальна освіта, 2000. – 88 с. 

9. Турняк А.Б. Основи правознавства: зошит-конспект для вчителів і учнів. 9 

клас /А.Б.Турняк. – Кам’янець-Подільський, 2000. – 112 с. 

10. Хоптяр Ю.А. Основи конституційного права: навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – Ка-

м’янець-Подільський, 2000. – 160 с.  

2001 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. Василь Баженов: сторінки життя і творчості /Л.В.Баженов. – 

Хмельницький, 2001. – 61 с. 
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2. Завальнюк О.М., Кам’янець-

Подільський: історико-краєзнавчий нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2001. – 120 с. 

3. Завальнюк О.М. Українська Галицька армія на Поділлі: монографія 

/О.М.Завальнюк, С.В.Олійник. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2001. – 148 

с. 

4. Завальнюк О.М. Будівництво української загальноосвітньої школи в роки 

національно-демократичної революції (1917-1920): історичний нарис 

/О.М.Завальнюк, Ю.В.Телячий. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2001. – 

212 с. 

5. Прокопчук В.С. Два села – одна доля /В.С.Прокопчук. – Кам’янець-

Подільський, Оіюм, 2001. – 272 с. 

6. Рибак І.В. Трагічний перелом. Колективізація і розкуркулення на Поділлі та 

Південно-Східній Волині /І.В.Рибак, А.Ю.Матвєєв. – Кам’янець-Подільський: 

Абетка-НОВА, 2001. – 140 с.  

7. Степанков В.С. Нариси з історії дипломатії України /В.С.Степанков та ін. – К.: 

Альтернативи, 2001. – 736 с.  

8. Степанков В.С. Україна: утвердження незалежної держави (1991-2001) 

/В.С.Степанков та ін. – К.: Альтернативи, 2001. – 703 с.  

9. Степанков В.С. Українське суспільство на зламі середньовіччя і нового часу: 

Нариси з історії ментальності та національної свідомості /В.С.Степанков та ін. – К.: 

Ін-т історії України НАН України, 2001. – 317 с.  

10. Якубовський В.І. Скарби Болохівської землі: наук. вид. /В.І.Якубовський. – 

Кам’янець-Подільський: Радогость, 2001. – 143 с. 

 

Підручники, навчально-методичні посібники і методичні рекомендації 

1. Гуцал А.Ф. Давні міри, письмо і календар: навч. посіб. /А.Ф.Гуцал. – Кам’я-

нець-Подільський: Оіюм, 2001. – 167 с. 

2. Козак І.Й. Основи української філософії: навч. посіб. /І.Й.Козак. – Кам’янець-

Подільський: Абетка-НОВА, 2001. – 224 с. 

3. Ой радуйся, земле. Подільські колядки, щедрівки, гаївки /[упоряд. 

В.С.Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2001. – 112 с. 

4. Радіоненко В.А. Методичні матеріали до написання курсових і дипломних 

робіт /В.А.Радіоненко. – Кам’янець-Подільський, 2001. – 64 с. 

5. Рокачук В.Н. История развития философской мысли с древнейших времён и 

до наших дней в кратком изложении: учеб. пособ. /В.Н.Рокачук. – Кишинев, 2001. – 

400 с. 

6. Рокачук В.Н. Философия: учеб. пособ. /В.Н.Рокачук. – Кишинев, 2001. – 300 с. 

7. Трубчанінов С.В. Історія України ХХ ст. Зразки відповідей на екзаменаційні 

білети. /С.В.Трубчанінов та ін. – К.: Таврія, 2001. – 80 с.  

8. Федьков О.М. Історія. Зразки відповідей на білети. 9 клас. /О.М.Федьков та ін. 

– Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2001. – 21 с.  

9. Федьков О.М. Історія. Зразки відповідей на білети. 11 клас /О.М.Федьков та ін. 
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– Кам’янець-Подільський: Абетка-

НОВА, 2001. – 32 с.   

 

2002 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. Справа його життя. М.Ю. Костриця /Л.В.Баженов. – Житомир: 

Вид. М.Косенко, 2002. – 40 с.  

2. Баженова С.Е. Юзеф Антоній Роллє: життя, діяльність, творчість 

/С.Е.Баженова. – Кам’янець-Подільський, 2002. – 178 с. 

3. Петров М.Б. Історична топографія Кам’янця-Подільського кінця XVII-XVIII 

ст. (Історіографія. Джерела) /М.Б.Петров. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 

2002. – 384 с. 

4. Турівний В.П. Сучасне українське державотворення: національно-політична 

суть, етнопедагогічний аспект /В.П.Турівний. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 

2002. – 208 с. 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Кукурудзяк М.Г. Історіографія історії нового і новітнього часу країн Європи і 

Америки: конспект лекцій /М.Г.Кукурудзяк. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2002. 

– 136 с. 

2. Рибак І.В. Хмельниччина від найдавнішого часу до сьогодення: навч. посіб. 

/І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2002. – 156 с. 

3. Трубчанінов С.В. Історія України. 7 клас: експеримент. підруч. 

/С.В.Трубчанінов, І.С.Винокур. – Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2002. – 256 

с. 

4. Хоптяр Ю.А. Основи права: (курс лекцій) /Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-Поділь-

ський: Медобори (ПП Мошак М.І.), 2002. – 284 с. 

 

2003 р. 

Наукові видання 

1. Винар Л. Козацька Україна. Вибрані праці / [редактор В. Степанков, упоряд. 

А. Атаманенко]. – Київ; Львів; Нью-Йорк; Париж, 2003. – 677 с. 

2. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет (1918 – 2003 

рр.): історичний нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський: Абетка-НОВА, 2003. – 108 с. 

3. Завальнюк О.М. Минуле і сучасне Кам’янця-Подільського: політики, 

військові, підприємці, діячі освіти, науки, культури й медицини: історичні нариси 

/О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2003. 

– Вип. 1. – 316 с. 

4. Енциклопедія історії України: В 5 т. / [авт. В.А. Смолій, В.С. Степанков, О.П. 

Реєнт та ін.]. – К.: Наук. думка, 2003. – Т.1. А-В. – 588 с. 

5. Кам’янець-Подільський державний університет: минуле і сьогодення / [творч. 

задум та заг. ред. О.М. Завальнюка]. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2003. – 408 с. 

6. Кам’янець-Подільський державний університет в особах / [творч. задум та заг. 
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ред. О.М. Завальнюка]. – Кам’янець--

Подільський: Оіюм, 2003. – Т.1. – 796 с. 

7. Краєзнавці України (сучасні дослідники рідного краю): Довідник / [ред. кол. 

П.Т. Тронько (гол. ред.), В.О. Савчук та ін.]. – К.: Кам’янець-Подільський: 

Медобори (ПП Мошак М.І.), 2003. – Т.1. – 271 с.  

8. Прокопчук В.С. Професор Чорнобривий М.П.: Нарис життя і науково-

медичної діяльності /В.С.Прокопчук. – Хмельницький: міськ. друк., 2003. – 150 с. 

9. Рибак І.В. Місцеве самоврядування Хмельниччини: нариси історії місцевих 

громад Віньковецького району. – Хмельницький: Поділля, 2003. – 312 с. (у 

співавторстві). 

10. Смолій В.А. Богдан Хмельницький: соціально-політичний портрет 

/В.А.Смолій, В.С.Степанков. – 3-є вид., переробл. і допов. – К.: Альтернативи, 2003. 

– 400 с. 

11. Смолій В.А. Історія української культури: У 5 т. – Т. 3. Українська культура 

другої половини XVII-XVIII ст. /В.А.Смолій, В.С.Степанков та ін. – К.: Наукова 

думка, 2003. – 1246 с.  

12. Стасюк І.А. Історія Теофіпольщини в уславлених іменах /І.А.Стасюк. – Хмель-

ницький: Поділля, 2003. – 512 с. 

13. Стасюк І.А. Історія Теофіпольщини /І.А.Стасюк та ін. – Хмельницький: По-

ділля, 2003. – Т. 1. – 574 с.  

14. Стасюк І.А. Новоставці на Полкві /І.А.Стасюк. – Хмельницький: Поділля, 

2003. – 212 с. 

15. Хто є хто на Хмельниччині: Довідково-біографічне видання / [редкол.: В.В. 

Болгов, В.Я. Бурбан, О.М. Завальнюк та ін.]. – К., 2003. – Вип. 1. – 206 с. 

16. Якубовський В.І. Скарби Болохівської землі /В.І.Якубовський. – Кам’янець--

Подільський: “Медобори” (ПП Мошак М.І.), 2003. – 159 с. 

 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Газін В.П. Новітня історія країн Європи та Америки (1918 – 1945 рр.): підруч. 

для студ. вищ. закл. /В.П.Газін, С.А.Копилов. – 2-е вид., допов. і переробл. – К.: 

Слово, 2003. – 472 с.  

2. Історія України: Нове бачення: навч. посіб. – 3-є вид., доп. і перероб. / В.А. 

Смолій, В.С. Степанков та ін.; За ред. В.А. Смолія. – К.: Альтернативи, 2003. – 471 с.  

3. Лозовий В.С. Поділля в період гетьманату (1918 р.): навч.-метод. посіб. 

/В.С.Лозовий. – Кам’янець-Подільський: Медобори (ПП Мошак М.І.), 2003. – 36 с. 

4. Рибак І.В. Історія України у проблемному викладі, в особах, термінах, назвах і 

поняттях: навч. посіб.-комент. /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2003. – 

144 с. 

5. Трубчанінов С.В. Історична географія України: навч. посіб. /С.В.Трубчанінов. 

– Кам’янець- Подільський: Оіюм, 2003. – 168 с. 

 

2004 р. 
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Наукові видання 

1. Баженова С.Е. Юліуш Словацький і Україна /С.Е.Баженова. – Кам’янець-По-

дільський: Кам'янець-Подільський державний унівнрситет, 2004. – 104 с.; іл. 

2. Завальнюк О.М. До історії Кам’янець-Подільського державного університету 

(1918-2003 рр.): довідково-статистичні матеріали /О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2004. – 88 с. 

3. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет (1918-2004 

рр.): історичний нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський: Абетка-НОВА, 2004. – 120 с. 

4. Завальнюк О.М. Сільськогосподарський факультет Кам’янець-Подільського 

державного українського унiверситету (1919-1921 рр.): Дослідження, документи, 

матеріали /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Абетка- 

НОВА, 2004. – 552 с. 

5. Іваневич Л. Кость Широцький (у працях істориків і дослідників-

мистецтвознавців України Євфимія Сіцінського та Володимира Січинського) / 

[Л.Іваневич, А.Трембіцький; передм. Л.А. Іваневич; післямова та упоряд. А.М. 

Трембіцький]. – Хмельницький: [Б.В.]. – 2004. – 32 с. 

6. Книга скорботи України. Хмельницька обл.: Історико-меморіальне вид.: У 4 т. / 

[гол. ред. кол. іст.-мемор. серіалу “Книга пам’яті України”: І.О. Герасимов 

(голова) та ін.; Обл. ред. кол.: А.Г. Роздобудько (голова), Л.В. Баженов, В.О. 

Савчук, А.Г. Фiлінюк та ін.]. – Хмельницький: Поділля, 2003 – 2004: Т.1. Біло-

гірський, Віньковецький, Волочиський, Городоцький, Деражнянський, 

Дунаєвецький, Ізяславський райони, м.Кам’янець- Подільський, Кам’янець-По-

дільський, Красилівський, Летичівський, Новоушицький райони. – 792 с.; Т.2. 

Полонський, Старокостянтинівський, Старосинявський райони. – 616 с.; Т.3. 

Славутський, Теофіпольський райони, м. Хмельницький, Хмельницький, 

Чемеровецький райони. – 432 с. 

7. Літописний Губин XII-XIII ст. Болохівська земля: Вип. I. За матеріалами 

археологічних досліджень 1997 – 2003 років: монографія. До 800-річчя Губина / 

І.С.Винокур, О.І. Журко, В.П. Мегей, В.І. Якубовський. – Хмельницький: ПП 

Мельник А.А., друк, 2004. – 208 с.; іл. 

8. Нечитайло В.В. Селянське господарство фермерського типу в Україні: історія 

і сучасність /В.В.Нечитайло. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2004. – 436 с. 

9. Прокопчук В.С. Під егідою Українського комітету краєзнавства 

/В.С.Прокопчук. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2004. – 312 с. 

10. Сіцінський Ю.Й. Археологічна карта Подільської губернії. Репринт. вид. / 

[упоряд. О.Л. Баженов]. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2004. – 136 с. 

11. Стасюк І.А. Історія Теофіпольщини в уславлених іменах. Славні сини і дочки 

Теофіпольщини /І.А.Стасюк. – Хмельницький: Поділля, 2004. – 190 с. 

12. Українська козацька держава. Ілюстрована історія українського козацтва у 

5175 фото-світлинах / [авт. кол. В.С.Степанков, В.А.Брехуненко, В.М.Горобець та 

ін.]. – К.: Емма, Наукова думка, 2004. – 2150 с. 

13. Філінюк А. За покликом серця: Нарис життя й науково-краєзнавчої діяльності 
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В.С. Прокопчука /А.Філінюк та ін. – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2004. – 292 с.; іл.  

14. Хоптяр Ю.А. Місцеве самоврядування Хмельниччини: нариси історії місцевих 

громад Ярмолинецького району /Ю.А.Хоптяр та ін. – Хмельницький: Поділля, 2004. 

– 505 с. (у співавторстві). 

15. Хоптяр Ю.А. Родовід Хоптярів (вісім поколінь): наук.-генеалог. вид. 

/Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-Подільський, 2004. – 147 с. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Винокур І.С. Археологія України: підруч. для студ. істор. спец. ВНЗ. 

/І.С.Винокур та ін. – Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2004. – 480 с.: іл.   

2. Газін В.В. Всесвітня історія ХХст.: навч. посіб. для старшокласників та 

абітурієнтів /В.В.Газін. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2004. – 156 с. 

3. Газін В.В. Історія України середини XVI-XVIIст.: метод. посіб. для студ. істор. 

фак. /В.В.Газін. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2004.– 132 с. 

4. Газін В.П. Новітня історія країн Європи та Америки (1945-2002 роки): навч. 

посіб. /В.П.Газін, С.А.Копилов; за ред. А.О. Копилова. – К.: Либідь, 2004. – 624 с. 

5. Ганаба С.О. Моє місто – Кам’янець-Подільський: навч. посіб. для учнів 6-7 кл. 

/С.О.Ганаба. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2004. – 192 с. 

6. Завальнюк О.М. Новітня аграрна історія України: навч. посіб. для студ. ВНЗ. 

/О.М.Завальнюк, І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2004.– 288 с. 

7. Історія України. Зразки відповідей на білети. 11 клас: навч.-метод. вид. / 

[уклад. О.М.Федьков, В.В.Газін, В.А.Дубінський].– Кам’янець-Подільський, 2004.– 

84 с. 

8. Лозовий В.С. Аграрна політика Директорії Української Народної Республіки і 

її реалізація на Поділлі (1919 р.): навч.-метод. посіб. /В.С.Лозовий. – Кам’янець-

Подільський: Мошак М.І., 2004.– 40 с. 

9. Рибак І.В. Історія рідного краю від найдавніших часів до новітньої доби: навч. 

посіб. для учнів 7-8-9 кл. /І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 

2004.–124 с. 

10. Рибак І.В. Історія рідного краю новітньої доби: навч. посіб. для учнів 10-11 кл. 

/І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2004. – 120 с. 

11. Рибак І.В. Історія України у проблемному викладі, в особах, термінах, назвах і 

поняттях: навч. посіб.-коментар /І.В.Рибак, А.Ю.Матвєєв. – 2-ге вид., доп. – 

Хмельницький: ТОВ НВП “Евріка”, 2004. – 200 с. 

12. Смолій В. Історія України: Давні часи та середньовіччя: підруч. для 7 кл. 

/В.Смолій, В.Степанков. – К.: Освіта, 2004.– 270 с. 

 

2005 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. ALMA MATER подільського краєзнавства (місто Кам’янець-

Подільський – осередок історичної регіоналістики ХІХ – початку ХХІ століть): наук. 

вид. /Л.В.Баженов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2005. – 416 с. 
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2. Баженов Л.В. Вчений 

європейського рівня: І.С.Винокур /Л.В.Баженов, В.С.Прокопчук. – Житомир: Вид. 

Косенко, 2005. – 40 с., іл.: (Серія: Вчені Житомирщини. – Вип.3.). 

3. Завальнюк О.М. Освіта України в роки національно-демократичної революції 

(1917-1920): з хроніки подій /О.М.Завальнюк та ін. – Кам’янець-Подільський: 

Абетка-НОВА, 2005. – 264 с.   

4. Завальнюк О.М. Українська еліта і творення національної унiверситетської 

освіти: фундатори і будівничі (1917-1920 рр.) /О.М.Завальнюк. – Кам’янець-

Подільський: Абетка-НОВА, 2005. – 496 с.  

5. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет (1918-2005 

рр.): історичний нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський: Абетка-НОВА, 2005. – 172 с. 

6. Завальнюк О.М. Подільські містечка в добу Української революції 1917-1920 

рр. /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 

2005. – 320 с. 

7. Завальнюк О.М. Хмельниччина у 1941-1944 рр.: хроніка війни 

/О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький, Ю.В.Олійник. – Кам’янець-Подільський: 

Абетка- НОВА, 2005. – 140 с.  

8. Копилов С.А. Проблеми історії слов’янських народів в історичній думці 

України (остання третина ХVІІ – початок ХХ ст.): наук. вид. /С.А.Копилов. – 

Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2005. – 464 с. 

9. Лозовий В. Внутрішня та зовнішня політика Директорії Української Народної 

Республіки (Кам’янецька доба): наук. вид. /В.Лозовий. – Кам’янець-Подільський: 

Аксіома, 2005. – 224 с. 

10. Прокопчук В.С. Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ 

– поч. ХХІ ст.: від репресій, занепаду – до відродження, розквіту /В.С.Прокопчук. – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2005. – 600 с.  

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Винокур І.С. Археологія України: підруч. для студ. істор. спец. ВНЗ 

/І.С.Винокур. – Тернопіль: Навч. кн. – Богдан, 2005. – 480 с. (у співавторстві). 

2. Дубінський В.А. Методика викладання історії в школі: навч.-метод. посіб. для 

орг. самостійної роботи студ. іст. ф-ту. /В.А.Дубінський. – Кам’янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський державний університет, 2005. – 82 с. 

3. Рибак І.В. Історія України у проблемному викладі, в особах, термінах, назвах і 

поняттях: навч. посіб. /І.В.Рибак та ін. – 2-е вид., доп. – К.: Центр навч. л-ри, 2005. – 

199 с.  

4. Смолій В.А. Історія України: Давні часи та середньовіччя: підруч. для 7 кл. 

/В.А.Смолій, В.С.Степанков. – К.: Освіта, 2005. – 270 с. 

5. Трубчанінов С.В. Курс лекцій з історичної географії України 

/С.В.Трубчанінов. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2005. – 192 с. 

6. Філінюк А.Г. Нормативно-правове забезпечення управлінської діяльності у 

вищому навчальному закладі: навч. посіб. для слухач. магістр. ВНЗ ІV рівня акред. 
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/А.Г.Філінюк. – Кам’янецьПодільський, 

2005. – 306 с. 

7. Хоптяр Ю.А. Етнологія: навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-Подільський: 

ПП Мошак М.І., 2005. – 144 с. 

 

2006 р. 

Наукові видання 

1. Баженова С.Е. На шляху реалізму. Історія України в творчості представників 

“української школи” в польській літературі 40-90-х років ХІХ століття 

/С.Е.Баженова. – Кам’янець-Подільський:  Кам'янець-Подільський державний 

університет, 2006. – 260 с. 

2. З любов’ю до України, з повагою до людей... До 30-річчя науково-пе-

дагогічної діяльності професора О.М. Завальнюка / [укл. О.Б.Комарніцький] – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2006. – 212 с. 

3. Завальнюк О.М. В ім’я України. Петро Іванович Холодний (1876- 1930 pp.) 

/О.М.Завальнюк та ін. – Хмельницький: ПП Мельник А.А., 2006. – 207 с. 

4. Завальнюк О.М. Історія Кам’янець-Подільського державного українського 

університету в іменах (1918-1921 pp.) /О.М.Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: 

Абетка- НОВА, 2006. – 632 с. 

5. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет: історичний 

нарис (1918-2006 pp.) /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Вид. 4-е, доопр. і доп. – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2006. – 196 с. 

6. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет: курсом 

зростання (2002-2006 рр.) /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-По-

дільський: Абетка-НОВА, 2006. – 300 с. 

7. Завальнюк О.М. Нариси з історії Кам’янця-Подільського /О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький.. – Львів: Центр Європи, 2006. – 136 с.: іл. 

8. Край Кам’янецький: Документально-публіцистичне видання / Л.Г.Любінська, 

М.Д.Матвєєв, І.С.Винокур, Т.І.Колотило, С.В.Трубчанінов та ін. – Кам’янець-

Подільський: Оіюм, 2006. – 128 с. 

9. Опря А.В. Роль селянського поземельного банку в проведенні столипінської 

аграрної реформи в Україні /А.В.Опря. – Кам’янець-Подільський:  Кам'янець-

Подільський державний університет, 2006. – 140 с. 

10. Прокопчук В.С. Дунаєвеччина в іменах: Бібліографічний довідник 

/В.С.Прокопчук та ін. – Дунаївці, 2006. – Вип.1. – 92 с.  

11. Смолій В.А. Історія українського козацтва: Нариси: У 2 т. /В.А. Смолій, 

В.С.Степанков та ін. – К.: Вид. дім “Києво-Могилянська академія”, 2006. – Т.1. – 800 

с.  

12. Смолій В.А. Історія українського селянства: Нариси: У 2 т. /В.А. Смолій, 

В.С.Степанков та ін. – К.: Наук. думка, 2006. – Т.1. – 630 с.; Т. 2. – 652 с.  

13. Степанков В.С. Академік Валерій Андрійович Смолій /В.А.Степанков. – 

Кам’янець-Подільський: Абетка-НОВА, 2006. – 24 с. (Серія “Видатні випускники 

Кам’янець-Подільського державного університету”) 
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Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Ганаба С.О. Використання технологій критичного мислення та інтерактивного 

навчання на уроках етики у 5 класі: метод. посіб. для вчителя /С.О.Ганаба. – Кам’я-

нець-Подільський: Абетка-НОВА, 2006. – 116 с. 

2. Городецький О.О. Соціологія: навч.-метод. посіб. /О.О.Городецький, 

Т.В.Білецька. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський державний універ-

ситет, 2006. – 101 с. 

3. Гуцал А.Ф. Давні календарні міри, монети та письмо: навч. посіб. /А.Ф.Гуцал. 

– Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2006. – 208 с. 

4. Ігнатьєва Т.В. Політична глобалізація: метод. посіб. для студ. спец. “Політо-

логія” /Т.В.Ігнатьєва. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський державний 

університе , 2006. – 47 с. 

5. Комарніцький О.Б. Джерелознавство історії України: навч.-метод. посіб. для 

студ. істор. ф-тів /О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: ПП Заріцький, 2006. 

– 172 с. 

6. Копилов С.А. Джерелознавство нової і новітньої історії країн Європи та Аме-

рики: навч.-метод. посіб. /С.А.Копилов. – Кам’янець-Подільський, 2006. – 60 с. 

7. Логвіна В.Л. Політологія: навч. посіб. /В.Л.Логвіна. – К.: Центр навч. л-ри, 

2006. – 304 с. 

8. Малий В.В. Історія народів Росії (1861-1917 рр.) /В.В.Малий. – Кам’янець-По-

дільський: Оіюм, 2006. – 464 с. 

9. Нечитайло В.В. Політологія: навч.-метод. посіб. /В.В.Нечитайло, 

О.О.Городецький, В.В.Кобильник. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський державний університет, 2006. – 364 с. 

10. Рибак І.В. Історія народів Росії нової доби (початок ХІХ – ХХ ст.): навч. посіб. 

/І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2006. – 216 с. 

11. Рибак І.В. Новітня історія Росії радянської доби (1917-1941 рр.): навч. посіб. 

/І.В.Рибак. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2006. – 288 с. 

12. Степанков В.С. Новітня історія країн Азії та Африки: метод. рекоменд. до 

вивч. курсу /В.С.Степанков, В.А.Дубінський. – Кам’янець-Подільський, 2006. – 81 с. 

13. Степанков В.С. Новітня історія країн Азії та Африки: навч.-метод. посіб. до 

вивч. курсу /В.С.Степанков, В.А.Дубінський.. – Кам’янець-Подільський, 2006. – 84 

с. 

14. Трубчанінов С В. Україна в період між двома свiтовими війнами (конспект 

лекцій) /С.В.Трубчанінов, С.В.Олійник. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2006. – 

192 с. 

15. Філінюк А.Г. Методика наукової роботи з історії: навч. посіб. для магістр. 

істор. ф-тів. /А.Г.Філінюк. – Кам’янець-Подільський, 2006. – 112 с. 

16. Хоптяр Ю.А. Історія Росії (ХVІІІ ст.): навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-

Подільський, 2006. – 252 с. 

17. Якубовський В.І. Музеєзнавство: навч. посіб.-практ. /В.І.Якубовський. – 

Кам’янець-Подільський: ПП Мошак М.І., 2006. – 272 с. 
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2007 р. 

Наукові видання 

1. Адамовський В.І. Ешелони у вічність. Депортація населення України у першій 

половині ХХ ст. /В.І.Адамовський. – Кам’янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г., 

2007. – 181 с. 

2. Газін В.В. Гетьман Павло Тетеря: соціально-політичний портрет /В.В.Газін. – 

Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2007. – 196 с. 

3. Завальнюк О.М. Валерій Степанков. Портрет історика-професіонала 

/О.М.Завальнюк– Кам’янець-Подільський: Абетка- НОВА, 2007. – 20 с. (Серія “Ви-

датні випускники Кам’янець-Подільського державного університету”). 

4. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський державний університет: історичний 

нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Абетка-

НОВА, 2007. – 228 с. 

5. Завальнюк О.М. Минуле і сучасне Кам’янця-Подільського: політики, 

військові, підприємці, діячі освіти, науки, культури й медицини: історичні нариси 
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12. Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка: 

Ювілейне видання / [редкол.: О.М. Завальнюк, В.А. Смолій, І.М. Вишневський та 
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192 с. 

17. Лозовий В.С. Аграрна революція в Наддніпрянській Україні: ставлення 
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педагогічна діяльність Івана Степановича Зеленюка: історичний нарис /А.Г.Філінюк. 

– Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2008. – 332 с. 

41. Ящишина І.В. Економічний факультет Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка: історичний нарис /І.В.Ящишина, Е.М.Мельник. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2008. – 76 с. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Вонсович Г.Б. Програма та методичні поради з виробничої практики 

студентам 5 курсу історичного факультету /Г.Б.Вонсович, А.В.Найчук, 

В.С.Клименко. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет, 2008. – 73 с. 
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2. Газін В.П. Новітня історія Європи 

та Америки 1918-1945 рр. /В.П.Газін, С.А.Копилов. – 2-е вид. – К.: ВД “Слово”, 

2008. – 472 с. 

3. Заводовський А.А. Навчально-методичний комплекс до курсу «Історія України» 

(друга половина ХІХ – початок ХХ століття): навч.-метод. посіб. /А.А.Заводовський. 

– Кам'янець-Подільський: ПП Коваль, 2008. – 104 с. 

4. Логвіна В.Л. Політологія: навч. посіб. для підготовки до семiнарських занять 

/В.Л.Логвіна. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет, 2008. – 180 с. 

5. Логвіна В.Л. Політологія: навч.посіб. для студ. ВНЗ /В.Л.Логвіна. – Кам’я-

нець- Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет, 2008. – 304 с. 

6. Малий В.В. Історія народів Росії ХІХ століття (до 1861 року): навч. посіб. 

/В.В.Малий. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2008. – 384 с. 

7. На допомогу першокурснику: Довідник для студентів історичного факультету 

/ [упоряд.: В.А. Дубінський, С.Г. Вонсович; за ред. С.А. Копилова]. Видання 2-е, 

доопр. і доп. – Кам’янець-Подільський, 2008. – 86 с. 

8. Найчук А.В. Політична теорія держави: навч.-метод. посіб. /А.В.Найчук. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет, 2008. – 

92 с. 

9. Рокачук В.Н. Методологія соціально-економічного пізнання: навч.-метод. 

комплекс. Типова программа /В.Н.Рокачук. – Кам'янець-Подільський: ФОП  Сисин 

О.В., 2008. – 68 с. 

10. Рокачук В.Н. Методологія соціально-економічного пізнання: навч.-метод. посіб. 

/В.Н.Рокачук.  – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2008. – 129 с. 

11. Степанков В.С. Новітня історія країн Азії та Африки: навч.-метод. посіб. для 

студентів історичного факультету заочної форми навчання В.С.Степанков, 

В.А.Дубінський. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет, 2008. – 128 с. 

12. Філінюк А.Г. Історія України: навч.-метод. комплекс длля студентів іст. ф-тів 

/А.Г.Філінюк. – Кам'ячнець-Подільський, 2008. – 112 с. 

13. Хоптяр Ю.А. Етнологія: навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець-Подільський: 

ПП “Медобори-2006”, 2008. – 160 с. 

14. Хоптяр Ю.А. Історична термінологія: навч. посіб. /Ю.А.Хоптяр. – Кам’янець--

Подільський: Аксіома, 2008. – 448 с. 

15. Якубовський В.І. Археологія: навч.-метод. посіб. (за кредитно-модульною 

системою) /В.І.Якубовський. – Кам’янець-Подільський: ПП “Мошак М.І.”, 2008. – 

96 с. 

 

2009 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л. В. Володимир Січинський (1894-1962 рр.). Життя, діяльність, 

творчість в ім’я України : монографія / Л. В. Баженов, В. Л. Логвіна. – Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2009. – 236 с.  
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2. Баженов О. Л. Історія та 

культура Середнього Подністров’я ІХ-ХІІІ століть / О. Л. Баженов. – Кам’янець-

Подільський : Медобори-2006, 2009. – 310 с. 

3. Баженова С. Е. Від романтизму до реалізму. "Українська школа" в 

польській літературі 20-90-х років ХІХ ст.: етапи діяльності, історія України в 

творчості її представників :[монографія] / Стефанія Баженова. – Кам’янець-

Подільський : Сисин О. В., 2009. – 400 с. 

4. Газін В. П. Актуальні проблеми сучасності: історія і світова політика : 

монографія / В. П. Газін. – К. : Вид. дім “Слово”, 2009. – 424 с. 

5. Завальнюк О. М. Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка (1918-2009 рр.) : іст. нарис / О. М. Завальнюк, О. Б.  Комарніцький. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. – 388 с. 

6. Завальнюк О. М. Земства Поділля в добу Української революції 1917-1920 

рр. : [наук. вид.] / О. М. Завальнюк, В. Б. Стецюк. – Кам’янець-Подільський : 

Аксіома, 2009. – 220 с. 

7. Комарніцький О. Б. Містечка Волині та Київщини у добу Української 

революції 1917-1920 рр. : монографія / О. Б. Комарніцький ; [за наук. ред. О. М. 

Завальнюка]. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. – 312 с.  

8. Комарніцький О. Б. Профспілкова організація студентів, аспірантів і 

докторантів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

/ О. Б. Комарніцький, М. В. Моштак. – Кам’янець-Подільський :  Буйницький О. А., 

2009. – 216 с. 

9. Нацистський окупаційний режим на Хмельниччині 1941-1944 : документи 

і матеріали : / [упоряд.: М. П. Вавринчук, О. М. Завальнюк, П. Я. Слободянюк та ін.]. 

– Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2009. – 576 с. 

10. Плахтій М. П. Логіка в Україні у другій половині ХІХ – на початку ХХ 

століття: напрями розвитку : монографія / М. П. Плахтій. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2009. – 192 с. 

11. Прокопчук В. С. Бібліотека Кам’янець-Подільського національного 

університету: роки становлення й розквіту : іст. нарис / В. С. Прокопчук, Л. 

Ф. Філінюк ; Кам’янець-Поділ. нац. ун-т, Наук. б-ка. – Кам’янець-Подільський : 

Аксіома, 2009. – 284 с. : іл. 

12. Прокопчук В. С. Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної 

України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст. : [монографія] / В. С. Прокопчук ; [наук. 

ред. П. Т. Тронько]. – Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2009. – 600 с. 

13. Проскурівсько-Чернівецька операція – видатна подія Другої світової війни 

: зб. док. і матеріалів / [редкол.: Л. В. Баженов, М. П. Вавринчук (голова), О. М. 

Завальнюк та ін.]. – Хмельницький, 2009. – 385 с.  

14. Рибак І. В. Зіньків від найдавнішого часу до сьогодення у монографічному 

дослідженні / І. В. Рибак. – Кам’янець-Подільський : Абетка, 2009. – 165 с. 

15. Святкування 90-річчя Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка  : збірка матеріалів / упоряд, авт. вступ. ст. О. 

Б. Комарніцький. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. – 124 с. 
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16. Смолій В. А. Богдан 

Хмельницький: соціально-політичний портрет : монографія / В. А. Смолій, В. С. 

Степанков. – К. : Темпора, 2009. – 680 с. 

17. Смолій В. А. Українська національна революція XVII століття 

(1648-1676 рр.) : [наук. вид.] / В. А. Смолій, В. С. Степанков. – К. : Вид. дім “Києво-

Могилянська академія”, 2009. – 447 с. 

18. Філінюк А. Г. Правобережна Україна наприкінці ХVІІІ – на початку ХІХ 

століття: тенденції розвитку і соціальні трансформації : [наук. вид.] / А. Г. Філінюк. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. – 565 с. 

Науково-популярні та науково-інформаційні видання 

1. Завальнюк О. М. Віктор Прокопчук – науковець, педагог : [наук.-інформ. 

вид.] / О. М. Завальнюк, Л. В. Баженов ; бібліогр. ред. В. М. Пархоменко ; 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2009. 

– 84 с. : іл. – (Сер. “Видатні випускники Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка”). 

2. Завальнюк О. М. Микола Скиба: людина, вчений, ректор : [наук.-попул. 

вид.] / О. М. Завальнюк, О. П. Григоренко. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2009. 

– 20 с. 

3. Завальнюк О. М. Микола Іванович Бахмат: людина, вчений , керівник : 

[наук.-попул. вид.] / О. М. Завальнюк, О. Б. Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський : Аксіома, 2009. – 60 с. 

4. Завальнюк О. М. Петро Атаманчук. Портрет науковця-професіонала : 

[наук.-попул. вид.] / О. М. Завальнюк, І. М. Конет – Кам’янець-Подільський : 

Аксіома, 2009. – 52 с. – (Сер. “Видатні випускники Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка”). 

5. Задорожнюк А. Вірменський храм св. Миколи XV-XVIII ст. у Кам’янці-

Подільському / А. Задорожнюк, М. Петров. – Кам’янець-Подільський : „Медобори-

2006”, 2009. – 64 с. 

6. Історія української революції 1648-1676 рр. та Гетьманщини (середина 

ХУII-XVIII ст.) : біобібліогр. покажч. / [уклад.: І. М. Конет, В. С. Степанков, Л.  А. 

Онуфрієва та ін.]. –Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2009. – 192 с. : іл. – (Сер. “Наукові школи 

університету” ; вип. 8). 

7. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка на 2010 рік : довід.-бібліогр. вид. / 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка ; [упоряд.: Т. М. Опря, Л. П. Савченко ; 

відп. за вип. В. С. Прокопчук]. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2009. – Вип. 5. – 79 с. 

8. Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 

(1918-2008) : бібліогр. покажч. / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка ; [уклад.: Т. 

М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк ; редкол.: О. М. 

Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.), О. Б. Комарніцький та ін.]. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені 
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Івана Огієнка, 2009. – 112 с. 

9. Україна наприкінці ХІХст. – у 30-х рр. ХХ ст. (наукова школа) : 

біобібліогр. покажч. / [уклад.: І. М. Конет, О. Б. Комарніцький, Л. А. Онуфрієва та 

ін.]. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2009. – 67 с. : іл. – (Сер. “Наукові школи університету” ; вип. 2). 

 

Навчально-методичні посібники 

1. Білецька Т. В. Політика і права людини в Україні : навч.-метод. посіб. / Т. 

В. Білецька. – Кам'янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2009. – 92 с. 

2. Білецька Т. В. Соціологія : навч. посіб. / Т. В. Білецька, О. О. Городецький,  О. 

В. Рибщун. – Кам'янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2009. – 70 с. 

3. Газін В. П. Україна і світ : навч.-метод. посіб. для студ. іст. ф-ту / В. П.  Газін. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка, 2009. – 50 с. 

4. Дудченко В. С. Філософська антропологія : навч.-метод. посіб. / В. 

С. Дудченко. – Кам’янець-Подільський, 2009. – 44 с. 

5. Копилов С. А. Історіографія всесвітньої історії : метод. рек. до семінар. занять 

для студ. денної та заоч. форм навчання / С. А. Копилов. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2009. – 44 с. 

6. Логвіна В. Л. Політологія : навч. посіб. / В. Л. Логвіна, А. О. Михайлик. – 

Кам’янець-Подільський : Сисин О. В., 2009. – 304 с. 

7. Опря І. А. Історія країн Азії та Африки у середні віки : навч.-метод. посіб. для 

студ. 2 курсу іст. ф-ту / І. А. Опря. – Кам’янець-Подільський, 2009. – 44 с. 

8. Політологія : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / за ред. В. Ф. Цвяха. – К. : 

Вид.-поліграф. центр "Київський університет", 2009. – 644 с. 

9. Рокачук В. Н. Навчально-методичний комплекс філософських дисциплін / В. 

Н. Рокачук. – Кам’янець-Подільський :  Сисин О. В., 2009. – 108 с.  

10. Українознавство : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / за ред. М. 

І. Обушного. – К. : Вид.-поліграф. центр "Київський університет", 2009. – 672 с. 

11. Хоптяр Ю. А. Історична термінологія : [навч. посіб.] / Ю. А Хоптяр. – Вид. 2-

ге, допов. – Кам’янець-Подільський : Мошак М. І., 2009. – 456 с. 

12. Цвих В. Ф. Громадянське суспільство : навч.-метод. посіб. / В. Ф. Цвих, О. 

В. Горбняк, В. В. Кобильник. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. міськ. 

друк., 2009. – 106 с. 

2010 р. 

Наукові видання 

1. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, сьогодення та перспективи 

розвитку. Хмельницька область / [ред. рада вид.: В. Г. Кремень (голова) та ін. ; 

редкол. вид.: О. М. Завальнюк (голова) та ін.]. – К. : Знання України, 2010. – 

447 с.  

2. Ганаба С. О. Історична освіта у методологічному фокусі інтерсуб’єктивності : 
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монографія / С. О. Ганаба. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2010. – 152 с.  

3. Глушковецький А. Л. Демократія в провінції: вибори та діяльність депутатів 

Подільської губернії у Державних Думах Російської імперії : монографія / А. 

Л. Глушковецький. – Кам’янець-Подільський : Буйницький О. А., 2010. – 400 

с. 

4. Демидас Ю. Кооперативний рух в Подільській губернії у 1860-1914 рр. / Ю. 

Демидас, О. Федьков. – Кам’янець-Подільський : Абетка-НОВА, 2010. – 180 с.  

5. Дудченко В. С. Ненасилля як духовний фактор соціокультурного розвитку 

людства: соціально-філософський аналіз : монографія / В. С. Дудченко. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2010. – 160 с.  

6. Завальнюк О. М. Кам’янець-Подільський державний учительський інститут у 

роки Великої Вітчизняної війни: дослідження, документи і матеріали, спогади 

/ О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук, А. П. Гаврищук ; Кам’янець-Поділ. нац. 

ун-т ім. І. Огієнка, Наукова бібліотека, Центр дослідження історії Поділля. – 

Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2010. – 448 с.: іл.  

7. Завальнюк О. М. Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка (1918-2010 рр.) : історичний нарис / О. М. Завальнюк, О. Б. 

Комарніцький. – Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2010. – 380 с. 

8. Завальнюк О. М. Народний мер (до 55-річчя від дня народження міського 

голови м. Кам’янця-Подільського (2008-2010 рр.) Анатолія Макаровича 

Нестерука : [наук. вид.] / О. М. Завальнюк, О. Б. Комарніцький. – Кам’янець-

Подільський : Аксіома, 2010. – 136 с. 

9. Задорожнюк А. Б. Подільські печатки кінця XVIII – середини ХХ ст. (за 

матеріалами сфрагістичної колекції Музею Шереметьєвих) / А. Б. 

Задорожнюк. – К. : София-А, 2010. – 268 с. 

10. Лубчинський А. А. Два шляхи – два вибори. Дослідження соціально-

економічних змін в аграрному секторі України в 20-х рр. ХХ ст.  / А. А. 

Лубчинський. – Кам’янець-Подільський : Буйницький О. А., 2010. – 152 с. 

11. Опря І. А. Становище та діяльність пізньопротестантських громад 

Правобережної України (1894-1917 рр.) : [монографія] / І. А. Опря. – 

Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2010. – 288 с.  

12. Реабілітовані історією. Хмельницька область / НАН України; Хмельн. 

облдержадмін.; Хмельн. обл. рада [та ін.]. – Хмельницький, 2008 –   . 

(Науково-документальна серія книг “Реабілітовані історією” : у 27 т. / голов. 

редкол.: П. Т. Тронько (голова), О. П. Реєнт, Ю. З. Данилюк [та ін.]).   

Кн. 1 / упоряд.: В. Ю. Васильєв, Л. Л. Місінкевич, Р. Ю. Подкур ; обл. редкол.: 

М. П. Вавринчук (голова), Л. В. Баженов, О. М. Завальнюк, В. О. Савчук [та 

ін.]. Хмельницький :Мельник А. А., 2008. – 934 с. 

Кн. 2 / упоряд.: Л. Л. Місінкевич, Р. Ю. Подкур ; обл. редкол.: М. П. 

Вавринчук (голова), Л. В. Баженов, О. М. Завальнюк, В. О. Савчук [та ін.]. 



 159 

Хмельницький : Мельник А. А., 2009. – 

1182 с. : іл. 16 с. 

Кн. 3 / упоряд.: Л. Л. Місінкевич, Р. Ю. Подкур ; обл. редкол.: В. Д. Гаврішко 

(голова), Л. В. Баженов, О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук, В. О. Савчук [та 

ін.]. – Хмельницький : Омельянчук В. П., 2010. – 1126 с. 

13. Рибак І. В. Зіньків від найдавніших часів до сьогодення : наук. вид. / І. В. 

Рибак. – Вид. наук., 2-ге, допов. – Кам’янець-Подільський :  Сисин О. В., 2010. 

– 160 с. 

14. Хоптяр Ю.А. Селянський рух в Лівобережній Україні (березень 1917 – січень 

1918 рр.) / Ю.А. Хоптяр. –  Кам’янець-Подільський: Абетка,  2010. – 208 с.  

 

Науково-популярні, науково-інформаційні та довідкові видання 

1. Бюлетень з проблем вищої школи за 2009 рік : [довід. вид.] / Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І. Огієнка ; [уклад.: О. В. Веселовська, Т. М. Опря, В. М. 

Пархоменко ; відп. за вип. В. С. Прокопчук. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 

47 с. 

2. Іон Винокур: подвижництво в освіті і науці. Дослідження. Спогади. Документи. 

Бібліографія : [наук.-док. та бібліогр. вид.] / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. 

Огієнка, Наук. б-ка, Каф. іст. народів Росії і спец. іст. дисциплін ; [уклад.: О. М. 

Завальнюк, В. С. Прокопчук, О. Б. Комарніцький]. – Кам'янець-Подільський : 

Аксіома, 2010. – 228 с. 

3. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка на 2011 рік : довід.-бібліогр. вид. / Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка ; [упоряд.: Т. М. Опря, Л. П. Савченко ; редкол.: О. 

М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. за вип.) та ін.]. – Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2010. – Вип. 6. – 90 с.  

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Адамовський В.І. Основи правознавства: навч. посіб. / В.І. Адамовський. – 

Кам’янець-Подільський: «Медобори-2006», 2010. – 290 с. 

2. Вонсович С.Г. Політичний аналіз і прогноз: навч. посіб. для студ. вищ. навч. 

закл. /С.Г.Вонсоич . – Кам’янець-Подільський : Зволейко Д.Г., 2010. – 122 с.  

3. Газін В. В. Історія України середини XVI – XVIII ст.: навч.-метод. посіб. для 

студ. іст. фак-тів / В. В. Газін.– Вид. 2-е, доп. і перероб.– Кам’янець-Подільський: 

«Медобори-2006», 2010. – 176 с.  

4. Завальнюк О. М. Кам'янець-Подільський в Українській революції 1917-1920 рр. 

: навч. посіб. зі спецкурсу для студ. іст. ф-ту / О. М. Завальнюк, О. Б. 

Комарніцький. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2010. – 116 с. 

5. Задорожнюк А. Б. Історія України: навч.-метод. посіб. для студ. неісторич. спец. 

вищ. закл. освіти / А. Б. Задорожнюк –  Кам’янець-Подільський : Кам’янець-
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Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2010. – 110 с. 

6. Задорожнюк А.Б. Історичне краєзнавство: метод. рекоменд. для студ. іст. ф-тів 

вищ. навч. закл. /А.Б.Задорожнюк. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 67 с. 

7. Козак І.Й. Основи української філософії: навч. посіб. [Текст] /І.Й.Козак ; 

Міністерство освіти і науки України. Кам’янець-Подільський нац. ун-т. ім. 

І.Огієнка. – Видання 2-е, доп. – Кам’янець-Подільський: Оіюм. – 2010. – 192 с. 

8. Олійник С.В. Поділля в добу Центральної Ради: метод. поради. /С.В.Олійник. – 

Кам’янець-Подільський: Цвігайло М.М., 2010. – 36 с.  

9. Олійник С.В. Україна в період між двома світовими війнами: курс лекцій 

/С.В.Олійник, С.В.Трубчанінов. – 2-е вид., доп. – Кам’янець-Подільський: Оіюм, 

2010. – 160 с.  

10. Політика і економіка: навч.-метод. посіб./ [укл. Т.В. Ігнатьєва, А.В. Найчук]. – 

Кам’янець-Подільський: б.в., 2010. – 88 с. 

11. Предборська І.М. Філософія історії. навч.-метод. посіб. /І.М.Предборська, 

С.О.Ганаба. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2010. – 57 с. 

12. Рибак І. В. Країни СНД та Балтії у постсоюзний період : навч. посіб. /І.В.Рибак. 

– Кам’янець-Подільський : Абетка, 2010. – 168 с. 

13. Рибак І. В. Хмельниччина в історії України : навч. посіб. /І.В.Рибак. –   

Кам’янець-Подільський : Абетка, 2010. – 260 с.  

14. Філінюк А.Г. Історія української культури: метод. рекомендації до семін. 

занять і самост. роботи студ. іст. фак-ту денної форми навчання з спеціальності 

„Історія” / А.Г. Філінюк. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 56 с. 

15. Філінюк А.Г. Історія української культури: навч. програма для студ. вищ. навч. 

закладів усіх спец. і форм навч. / А.Г.Філінюк. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 66 с. 

16. Філінюк А.Г. Теорія та методологія історії: навч.-метод. компл.: Навчальна і 

робоча навчальна програма з дисципліни для слухачів магістратури історичного 

факультету з спеціальності „Історія” / А.Г.Філінюк. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2010. – 124 

с. 

17. Хоптяр Ю.А. Етнологія: навч. посіб.  /Ю.А.Хоптяр. – Вид. 3-є, перероб. і доп. – 

Кам’янець-Подільський: «Медобори-2006», 2010. – 160 с. 

18. Якубовський В.І. Музеєзнавство: підруч. для студ. вищ. навч. закл. / В. І. 

Якубовський. – Кам’янець-Подільський: Мошак М. І., 2010. – 352 с. 

 

2011 р. 

Наукові видання 
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1. Анатолій Олексійович Копилов: 

Дослідження. Спогади, Документи. Бібліографія /[уклад.: О.М.Завальнюк, 

В.С.Степанков]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2011. – 320 с. 

2. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка (1918-2011 рр.): іст. нарис /О.М.Завальнюк, О.Б.Комарніцький. – 

Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 452 с. 

3. Завальнюк О.М. Кам’янець-Подільський: історія і сучасність /О.М.Завальнюк, 

О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2011. – 

136 с. 

4.  Завальнюк О.М. Лідер наукової школи (до 60-річчя від дня народження і 40-

річчя науково-педагогічної праці професора Л.В.Баженова) /О.М.Завальнюк, 

В.С.Прокопчук. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 180 с. – (Серія 

«Видатні випускники Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка»).  

5. Завальнюк О.М. Утворення і діяльність державних українських університетів 

(1917-1921 рр.) / О.М. Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 

644 с. 

6. Кам’янчани  – заслужені працівники України. Розповіді про кам’янчан, які 

працею, трудовими досягненнями уславили місто над Смотричем, Подільський 

край /В.Т.Грубляк, Н.М.Мартинюк, Н.К.Підскоцька, В.О.Савчук, В.В.Стельмах, 

А.Ф.Суровий. – Кам’янець-Подільський: Абетка, 2011. – 251 с. 

7. Комарніцький О.Б. Кам’янець-Подільська міська організація Національної 

спілки краєзнавців України (2010 – квітень 2011 р.): здобутки і перспективи 

/О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2011. – 52 с. 

8. Лозовий В.С. Правосвідомість селянства в період Української революції 1917-

1920 рр.: історичний аспект / В.С. Лозовий. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2011. – 

112 с. 

9. На шляху реформування і перебудови: матеріали про роботу звітно-виборної 

конференції Хмельницької обласної організації НСКУ, 26 жовтня 2011 р. 

/[уклад.: Л.В.Баженов та ін.]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2011. – 79 с. 

10. Найчук А.В. Громадянські організації у дискурсі самоорганізації суспільства / 

А.В.Найчук; за наук. ред. В.П. Беха. – К.: Вид-во НПУ ім. М.П.Драгоманова, 

2011. – 680 с. 

11. Описи Подільської губернії кінця XVIII – початку ХІХ ст. /  [укл., автори вступ. 

статті С.А. Копилов, А.Б. Задорожнюк]. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 

2011. – 124 с. 

12. Опря А.В. Єпархіальні з’їзди православного духовенства та мирян України в 

1917 р. / А.В. Опря. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2011. – 160 с. 
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13. Прокопчук В.С. Від університету 

педагогічного – до університету національного /В.С.Прокопчук, 

О.Б.Комарніцький. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2011. – 680 с. 

14. Рибак І.В. Здійснення насильницької політики розселянювання на Поділлі та 

Південно-Східній Волині (друга половина 20-х – перша половина 30-х років / 

І.В. Рибак, А.Ю. Матвєєв. – Кам’янець-Подільський: Сисин О.В., 2011. – 195 с. 

15. Савчук В.О. Міжнародна співпраця Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка: досвід, перспективи /В.О.Савчук, 

М.А.Буймістер. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2011. – 43 с. 

16. Савчук В.О. Міжнародна співпраця Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка у 2010 році /В.О.Савчук, М.А.Буймістер. – 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка,  2011. – 31 с. 

17. Савчук В.О. Міжнародний інтеграційний проект для студентів, аспірантів і 

докторантів «Школа Відкритого Розуму» як важлива форма виховання 

обдарованої молоді /В.О.Савчук, О.С.Волковинський. – Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2011. – 59 с. 

18. Савчук В.О. Міжнародні зв’язки Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка в системі роботи зі здібними студентами 

/В.О.Савчук. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка,  2011. – 79 с. 

19. Савчук В.О. Становлення та функціонування єврейської школи в Україні у 1920-
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Г.Б.Вонсович, В.В.Кобильник, О.В.Рибщун]. – Кам’янець-Подільський: Аксіома, 
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– 120 с. 

11. Рідний край у творах Миколи Магери: біобібліогр. покажч. / 

Дунаєвецька райбібліотека; Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наук. б-ка 
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6. Заводовський А.А. Українське націєтворення (кінець ХVІІІ – початок ХХІ 

століття): навч. посіб. / А.А. Заводовський. – Кам’янець-Подільський: Буйницький 

О.А., 2011. – 148 с. 

7. Найчук А.В. Навчально-методичний комплекс з практики: навч. посіб. / 

А.В.Найчук, Т.В.Ігнатьєва, С.Г.Вонсович, О.О.Городецький, В.В. Кобильник, 
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2011. – 238 с. 
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університет імені Івана Огієнка (1918-2011 рр.): історичний нарис. Кам’янець-

Подільський: Аксіома, 2012. 340 с. 

3. Завальнюк О.М., Олійник Ю.В. Нацистський окупаційний режим в 

генеральній окрузі „Волинь-Поділля” у 1941-1944 рр. Хмельницький: 
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лекцій. Кам’янець-Подільський: Рута, 2012. – 288 с. 

4. Копилов  С.А.,  Верстюк В.В. Світова історіографія новітньої доби: навчально-

методичний посібник для студентів історичного факультету. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2012. 55 с. 

5. Найчук А.В. Політична теорія держави: навчальний посібник. Кам’янець-

Подільський: видавець ПП Зволейко В. Г., 2012. 200 с. Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки, молоді і спорту України.  

6. Опря  І.А. Історія країн  Латинської  Америки. Навчально-методичний  

посібник. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний  

університет імені Івана Огієнка, 2012. 75 с. 

7. Плахтій М.П., Ганаба С.О. Філософія: практикум для самостійної роботи 

студентів: навчальний посібник. Вид 2-ге, доповн. і переробл. / за ред. 

М.П.Плахтій. Кам’янець-Подільський: ПП Галагодза Р.С., 2012. 128 с. 

8. Філінюк А.Г., Адамовський В. І. Правові основи вищої школи: навчальний 

посібник. Кам’янець-Подільський:  ФОП Сисин О. В., 2012. – 344 с. 

Рекомендовано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України 

9. Якубовський В. І. Музеєзнавство: посібник. Видання друге, доповнене і 

перероблене. Кам’янець-Подільський:  ПП Мошак М. І., 2012. 352 с. 

Рекомендовано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України. 

 

2013 р. 

Наукові видання 

1. Завальнюк О.М. Митна справа на Правобережній Україні (60-ті рр. ХІХ ст.. – 

1914 р.): монографія / О.М. Завальнюк, А.Д. Войцещук, Г. В. Поташнікова. 

Хмельницький, 2013. 492 с. 

2. Завальнюк О. М. Українська Галицька армія на Поділлі: монографія / 

О.М. Завальнюк, С.В. Олійник. Кам’янець-Подільський: ПП,,Медобори-2006’’, 

2013. 304 с. 

3. Трубчанінов С. В. Історико-географічні дослідження. Том 2 / С.В. 

Трубчанінов. Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2013. 224 с. 

4.  Газін В.В. Павло Тетеря / В.В. Газін. К.: Арій, 2013. 224 с. 

5. Рибак І.В. Сільськогосподарське виробництво на Поділлі та Південно-

Східній Волині у добу непівського агропереходу: стан, труднощі та проблеми 

розвитку / 1921-1929 р. / І.В. Рибак  О.М.Свідерська. Монографія Кам'янець-

Подільський: Фон Сисин Л.І. Абетка, 2013. 213 с. 

6. Сулятицька Т.В. Міжкультурна взаємодія в інформаційному суспільстві: 

комунікативний аспект / Т.В. Сулятицька. Кам'янець-Подільський: ПП Мошак 

М.І., 2013. 180 с. 
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7. Віннічук О.В. Політичні ризики 

в умовах демократичної трансформації суспільства: теоретико-праксеологічний 

аналіз: монографія / О.В. Віннічук. Кам`янець-Подільський: ПП Медобори-2006, 

2013. 208 с. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Адамовський В.І., Філінюк А.Г. Правові основи вищої школи: електронний 

навчальний посібник. Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2013. 236 с. 

2. Баженов Л.В., Жмурко О.І.Історія стародавньої Греції. Історія Стародавнього 

Риму: Навчально-методичний посібник для студентів історичного факультету. 

Кам'янець-Подільський, 2013. 87 с. 

3. Вонсович Г.Б., Нечитайло В.В. Курсова робота з політології: підготовка, 

виконання та захист. Навчально-методичний посібник. Кам`янець-

Подільський: Кам`янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2013. 44 с. 

4. Газін В.П., Юга О.А. Новітня історія країн Європи та Америки (1945–2012): 

Навчально-методичний посібник. Кам'янець-Подільський, 2013. 108 с.  

5. Ігнатьєва Т.В., Віннічук О.В. Глобалістика: політика та глобальні проблеми 

сучасності: навчально-методичний посібник. Кам`янець-Подільський: ПП 

“Медобори-2006”, 2013.136 с.  

6. Копилов  С.А., Дубінський  В.А., Сулятицька  Т.В. На допомогу 

першокурснику: Довідник для студентів історичного факультету Кам’янець-

Подільський: ПП «Медобори-2006», 2013. 88 с. 

7. Лубчинський А. А. Архівні документні ресурси України. Методичні 

рекомендації для студентів спеціальності 8. 02030208 Архівознавство 

Кам’янець-Подільський: ТОВ «Друкарня «Рута»,2013. 80 с. 

8. Лубчинський А.К. Релігієзнавство: Методичні рекомендації для організації 

самостійної роботи студентів історичного факультету заочної форми 

навчання. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2013. 32 с. 

9. Маркітантов В.Ю. Підготовка і виконання реферату: навчально-методичний 

посібник. Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2013. 48 с.  

10. Найчук А. В. Соціологія фізичної культури і спорту: навчальний посібник. 

Кам’янець-Подільський: видавець Зволейко Д. Г., 2013.  136 с. 

11. Плахтій М.П. Екологічна етика: навчально-методичний посібник для 

студентів заочної форми навчання. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2013. 20 с. 

12. Плахтій М.П., Сулятицька Т.В. Філософія: навчально-методичний посібник. 

Кам’янець-Подільський: ПП «Медобори-2006», 2013. –152 с. 

13. Сулятицька Т.В. Естетика: Методичні рекомендації для організації 

самостійної роботи студентів заочної форми навчання. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2013. 16 с. 
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14. Сулятицька Т.В. Етика: Методичні 

рекомендації для організації самостійної роботи студентів заочної форми 

навчання.  Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2013. 16 с. 

15. Сулятицька Т.В. Етикет і культура спілкування : Методичні рекомендації для 

організації самостійної роботи студентів заочної форми навчання.  Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2013. 16 с. 

16. Сулятицька Т.В. Історія філософії України. Методичні рекомендації для 

організації самостійної роботи студентів історичного факультету. Кам’янець-

Подільський : ПП Мошак М.І. 2013. 64 с. 

17. Трубчанінов С. В. Історична географія України: Навчальний посібник. 

Кам’янець-Подільський: Оіюм, 2013. 192 с.+16 с. іл. 

18. Трубчанінов С. В. Історіографія проблем Української революції 1917–1921 рр. 

Методичні вказівки до семінарських занять. Кам’янець-Подільський, 2013. – 

44 с.  

19. Україна в період Другої світової війни. Хронологічний матеріал / Упоряд. О. 

М. Завальнюк, С. В. Олійник, С. В. Трубчанінов. Кам’янець-Подільський, 

2013. 24 с. 

20. Хоптяр Ю.А. Наукова інформація в архівній справі: навчальний посібник. 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка. 

Кам’янець-Подільський, 2013. 240 с. 
 

2014 р. 

Наукові видання 

1. Адамовський В.І. Депортації населення України в першій половині ХХ ст.: 

електронна монографія / В. І. Адамовський. Кам’янець-Подільський: Аксіома, 

2014. 177 с. 

2. Ганаба С.О. Філософія дидактики: контексти, стратегії, практики / С.О. 

Ганаба. Суми: Університетська книга, 2014. 336 с. 

3. Завальнюк О. М. Митна справа на Правобережній Україні (60-ті рр. ХІХ ст. – 

1914 р.) / О.М. Завальнюк, А. Д. Войцещук, Г.В. Поташнікова. Вид.2-е, доп. 

Хмельницький: ФОП Крисюк, 2014. 448 с. 

4. Комарніцький О.Б. Нариси з історії освіти на Житомирщині: колект. 

монограф. / [за ред. Г.Г.Махоріна]. Житомир: Полісся, 2014. 196 с. 

5. Прокопчук В.С. Краєзнавство на Поділлі: історія і сучасність: монографія. 2–

ге вид. допов. / В.С. Прокопчук. Кам’янець-Подільський: Зволейко Д.Г., 2014. 

312 с.  

6. Степанков В.С. Влада в Українській державі: сутнісний зміст та вектори 

позиціювання / В.С. Степанков, В.А. Смолій // Українська держава другої 

половини ХVІІ –ХVІІІ ст.: політика, суспільство, культура. К.: Інститут історії 

України НАН України, 2014. С.41-87. 
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7. Степанков В.С. Богдан 

Хмельницький / В.С. Степанков, В.А. Смолій. К.: Арій, 2013. 656 с. 

8. Степанков В.С. Петро Дорошенко / В.С. Степанков, В.А. Смолій. К.: Арій, 

2013. 608 с. 

9. Степанков В.С. Українська національна революція 1648-1676 рр. Виникнення 

Гетьманату / В.С. Степанков // Українське козацтво і Велике князівство 

Литовське.   К.: Вид-во ТОВ « Балтія-Друк», 2014.   С.48-72. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Білецька Т.В.   Політична психологія. Навч. посібник. Кам’янець-Подільський: 

Видавець ПП Зволейко Д.Г., 2014. 232 c. 

2. Боровець  І.І. Нова історія країн Європи та Америки 1870-1918 рр. Міжнародні 

відносини. Практикум: навчальний посібник для студентів історичних 

факультетів та факультетів міжнародних відносин ВНЗ. Кам’янець-

Подільський : ПП Медобори-2006, 2014. 264 с. 

3. Довідник для студентів історичного факультету /Упоряд.:В.А.Дубінський, 

Т.В.Сулятицька. За ред. С.А.Копилова. Видання ос. Доопрацьоване і 

доповнене. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2014. 68 с. 

4. Завальнюк О. М. Проблеми становлення національної освіти в України в 

1917–1920 рр. Навч. посібник для спецкурсу. Кам’янець-Подільський: 

Медобори-2006, 2014. 300 с. 

5. Заводовський А. А. Історія України другої половини ХІХ – початку ХХ ст.: 

навчально-методичний посібник для студентів ІІІ курсів історичних 

факультетів. Кам’янець-Подільський:  Рута, 2014. 228 с. 

6. Кліщинський П. В. Історія науки і техніки: навчально-методичний посібник. 

Кам’янець-Подільський: ПП Зволейко Д.Г., 2014. 128 с. 

7. Комарніцький О.Б. Джерелознавство історії України: навч.-метод. посіб. для 

студ. іст. ф-тів. Кам’янець-Подільський, 2014. 150 с. 

8. Комарніцький О.Б. Історія України (ХХ ст. – 2014 р.): навч. посіб. для студ.  

вищ. навч. закл. України I-ІІ рівн. акредит. Кам'янець-Подільський: ПП 

«Медобори-2006»,  2014. 328 с. 

9. Лубчинський А.К. Культурологія. Конспект лекцій для студентів усіх 

факультетів різних форм навчання  Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2014. 96 с. 

10. Олійник С. В. Архівознавство. Конспект лекцій для студентів історичних 

факультетів вищих навчальних закладів України. Кам’янець-Подільський: ПП 

«Медобори-2006», 2014. – 144 с. 

11. Плахтій М.П. Екологічна етика: навчально-методичний посібник. Кам’янець-

Подільський, ТОВ «Друкарня Рута», 2014. 112 с 

12. Степанков  В.С. Методика викладання історичних дисциплін у ВНЗ 

Методичні поради для підготовки до семінарських занять та завдання 
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самостійної роботи для студентів 

магістратури спеціальності 8.02030201 «Історія». Кам’янець-Подільський: К-

ПНУ, 2014. 28 с. 

13. Сулятицька Т.В. Чинники успішного працевлаштування за фахом (навчально-

методичний посібник для студентів). Кам’янець-Подільський: «Медобори – 

2006», 2014. 144 с. 

14. Філінюк А. Г. Методика наукових досліджень з історії: навчально-методичний 

комплекс. Кам᾽янець-Подільський : ФОП Сисин О. В., 2014. 132 с. 

 

2015 р. 

Наукові видання 

1. Лозовий В. Місцеві органи державної влади гетьманату в Правобережній 

Україні : монографія / В.С. Лозовий, В.В. Галатир. – Хмельницький: ФОП 

Мельник А. А., 2015. – 380 с. 

2. Рибак І.В. Подільське село під владою компартійної номенклатури: 

поселенська мережа, населення, виробнича та соціальна сфера ( 1961-1991 рр.) 

/ Рибак І.В., Скворцова І.А. – Кам’янець-Подільський, 281 с. 

3. Сербалюк Ю.В. Соціальна опіка в правобережній Україні (1860-ті – 1914 

рр.): історичний аспект / Ю.В. Сербалюк. – Кам’янець-Подільський : 

ПП «Медобори – 2006», 2015. – 218 с. 

4. Степанков В.С. Інститут влади в політичній системі України ( середина – 

друга половина ХVІІ ст.) / В.С. Степанков, В.А. Смолій. – К.: Наукова думка, 

2014.- 122 с.  

5. Степанков В.С. Український політичний проект ХVІІ ст.: становлення 

національного інституту влади / В.С. Степанков, В.А. Смолій. – К.: Інституту 

історії України НАН України, 2014.- 87 с.  

6. Україна Тараса Шевченка : колективна монографія (до 200-річчя Т.Г. 

Шевченка). – [ред. рада : В.М. Новохатько (гол. ради), О.П. Реєнт (гол. ради), 

Л.В. Баженов та ін.]. Харків : «Фоліо», 2015. – 573 с. 

7. Хмельниччина туристична: історико-культурні, природно-географічні та 

економічні аспекти розвитку : колективна монографія / [колектив авторів; за 

ред. : С.А. Копилова (гол. ред.), С.Е. Баженова (наук. ред.)]. – Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2015. – 192 с.  
 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Боровець І. Зарубіжне архівознавство. Навчально-методичний посібник для 

студентів магістратури зі спеціальності 8.02030203 архівознавство. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2015. 63 с. 

2. Віннічук О.В. Історія і теорія демократії. Навчальний посібник. Кам’янець-

Подільський: Рута, 2015. 
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3. Газін В.П., Копилов  С.А. Новітня  

історія країн Європи та Америки на початку ХХІ ст. Підручник. Кам’янець-

Подільський, 2015. 284 с. 

4. Ганаба С.О. Етика та естетика : навчально-методичний посібник. Кам’янець-

Подільський: ФОП Сисин Я. І., 2015. 56 с. 

5. Ганаба С.О. Релігієзнавство : навчально-методичний посібник. Кам’янець-

Подільський : ФОП Сисин Я. І., 2015. 72 с. 

6. Завальнюк О. М. Олійник С. В.Поділля в добу Української Центральної Ради. 

Навч. посібник зі спецкурсу. Кам’янець-Подільський, 2015. 100 с. 

7. Ігнатьєва Т.В. Геополітика України в категоріях і поняттях: минуле та 

сучасність. Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів 

спеціальності “Політологія”, “Історія України”. Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет І. Огієнка, ТОВ “Друкарня 

Рута”, 2015. 112 с. 

8. Кобильник В.Г., Маркітантов В.Ю. Політологія. Навчально-методичний 

посібник.  Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2015.  

9. Комарніцький О.Б. Історія України: навч. посіб. для студ. коледжів, технікумів 

та училищ. Кам’янець-Подільський: ТОВ «Друкарня «Рута»», 2015. 596 с. 

10. Маркітантов В.Ю. Наукова робота з політології. Навчально-методичний 

посібник. Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2015. 

11. Основи краєзнавства: підручник для студ. ВНЗ / під заг.ред. О.П.Реєнта; 

Баженов  Л.В. та ін. Харків: Вид-во ХНУ ім. В. Каразіна, 2015. 332 с. 

12. Рибщун О.В. Зв’язки з громадськістю. Навчально-методичний посібник. 

Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2015. 

13. Сидорук С. А. Українська етнологія: навчально-методичний комплекс з 

дисципліни для студентів історичного факультету зі спеціальності «Історія». 

Кам’янець-Подільський: Видавець ПП Зволейко Д. Г., 2015.  192 с. 

14. Сулятицька Т.В., Повар А.М. Філософія: Навчально-методичний 

посібник. Кам'янець-Подільський: Видавець ПП Зволейко Д.Г., 2015.  164с. 

 

2016 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. Сільське господарство, промисловість і торгівля Правобережної 

України в ринкових умовах 1861-1914 рр.: монографія / Л.В. Баженов, А.О. 

Михайлик. – К.-Под.: ТОВ «Друкарня «Рута», 2016. – 286 с. 

2. Завальнюк О. М. Подільські вчені й освітяни – незалежній Україні. 

Персональний вимір: Нариси / О.М. Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: 

Аксіома, 2016. – 380 с.  

3. Копилов С.А. Професор І.М. Конет (до 65-річчя від дня народження та 

40-річчя науково-педагогічної діяльності): науково-довідкове видання / 

С.А. Копилов. – Кам’янець-Подільський: вид-во Абетка-Світ, 2016. – 224 с. 
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4. Красилівщина в роки Другої 

світової війни: зб. док. і матеріалів/ В. Г. Байдич, О. В. Байдич, О. М. Завальнюк, 

Ю. В. Олійник, В. В. Галатир,  Т. Д. Павлунішена Хмельницький: ФОП Мельник 

А.А., 2016. – 540 с. 

5. Скрипник А. Ю. Російський військовий чинник у суспільно-політичному та 

економічному розвитку Правобережної України (1792-1865 рр.): монографія / А 

Ю. Скрипник. – Кам’янець-Подільський: Видавець ФОП Зволейко Д. Г., 2016. – 

612 с. 

6. Степанков  В.С. Україна і велике потрясіння Речі Посполитої Двох народів у 

середині ХVІІ ст.: монографія / В.С. Степанков. – Українське козацтво. – К.: А 

Балтія друк, 2015. – 200 с. 

7. Степанков  В.С., Смолій В.А. Українська національна революція  1648-1676. 

Київ: АРІЙ, 2016. 480 с. 

8. Україна Тараса Шевченка: колективна монографія (до 200-річчя Т.Г. 

Шевченка). – [ред. рада : В.М. Новохатько (гол. ради), О.П. Реєнт (гол. ради), 

Л.В. Баженов та ін.]. Харків : «Фоліо», 2015. – 573 с. 

9. Федьков О. М. Українська соціал-демократична спілка на початку ХХ ст.: в 

пошуках ідейно-політичної ідентичності: монографія / О.М. Федьков. – 

Кам’янець-Подільський: Рута, 2016. – 448 с. 

10. Філінюк А. Г. Рекрутська повинність у Правобережній Україні в 1794–

1874 роках: суспільно-політичний, соціально-становий і демографічний аспекти: 

сучасний дискурс: монографія / А.Г. Філінюк, С.А. Сидорук. – Кам’янець-

Подільський: Абетка, 2016. – 316 с. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Рибщун О.В., Вонсович С.Г., Вонсович Г.Б., Ігнатьєва Т.В., Маркітантов В.Ю. 

Навчально-методичний комплекс з практики (Спеціальність: «Політологія») 

Навчально-методичний посібник. Кам’янець- Подільський: Зволейко Д. Г., 2016. 

284 с. 

2. Смолій В.А., Степанков  В.С. Історія України. Підручник для 7-го классу. К.: 

Генеза, 2016. 240 с. 

3. Сулятицька Т.В. Повар А. М. Філософія: навчально- методичний посібник. 

Кам’янець- Подільський: ПП Зволейко Д.І., 2016. 168 с. 

4. Філінюк А. Г. Організація наукової діяльності: навч.-метод. посібник для 

докторів філософії з спеціальності 032 Історія та археологія із навчальної 

дисципліни. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 

2016. 64 с. 

 

2017 р. 

Наукові видання 

1. Баженов Л.В. Володимир Січинський і Україна: монографія, присв. 100-

річчю Української революції 1917-1921 рр. / Л.В. Баженов, А.Б. Задорожнюк. – 

Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2017. – 352 с. 
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2. Баженов Л.В. Історико-

культурні, географічні та економічні аспекти розвитку туризму на 

Хмельниччині: Колективна монографія. – Кам'янець-Подільський: К-ПНУ імені 

Івана Огієнка, 2017. – 168 с. 

3. Завальнюк О.М. Архівна справа на Хмельниччині: історія та сучасність / 

О.М. Завальнюк, В.Г. Байдич, О.Б. Комарніцький. – Вінниця: ТОВ «Ніланд-

ЛТД», 2017. – 390 с. 

4. Комарніцький О.Б. Студенти-педагоги у модернізації вищої освіти 

радянської України у 1920-1930-х рр.: монографія / наук.ред. – проф. 

О.М. Завальнюк. – Кам’янець-Подільський: ТОВ «Друкарня «Рута», 2017. – 

984 с. 

5. Степанков  В.С. Спеціальні служби України від найдавніших часів і до 

сьогодення : Спецслужби України у ІХ – середині ХVІІ ст. (Розвідка й 

контррозвідка та їх роль у боротьбі за незалежність України наприкінці ХVІ- в 

середині ХVІІ ст.). / В.С. Степанков, В.А. Смолій. К.: Видавництво «Прометей», 

2017. – Т.1. – С. 66-244. 

6. Степанков  В.С. Українська національна революція 1648-1676 / В.Смолій, 

В. Степанков. – Київ : АРІЙ, 2016. – 480 с.  

7. Федьков О.М. Українська соціал-демократична спілка: у пошуках ідейно-

політичної ідентифікації: монографія / О.М. Федьков. – Кам’янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2017. – 

600 с. 

 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Віннічук О.В., Рибщун О.В. Політичний маркетинг. Соціально-політичні 

комунікації. Навчально-методичний посібник. Кам’янець-Подільський: ТОВ 

«Друкарня «Рута»»,2017. 70 с. 

2. Вонсович Г.Б. Державна атестація з політології (Освітньо-кваліфікаційний 

рівень: бакалавр). Вид. 2-ге, доповнене. Кам’янець-Подільський, 2017. 92 с. 

3. Вонсович С.Г. Політична транзитологія. Підручник. Кам’янець-Подільський: 

Видавець ПП Зволейко Д.Г., 2017.  204 с. 

4. Ганаба С.О. Готуємося до ЗНО. Історія України. Збірник тестових завдань. 

Тематичний контроль Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2017. 140 с. 

5. Завальнюк О. М., Олійник С. В. Поділля і Південно-Східна Волинь в добу 

Центральної Ради: навчальний посібник. Навч. посібник для спецкурсу.  

Кам’янець-Подільський: Медобори-2006, 2017.  129 с. 

6. Найчук А.В. Політична теорія держави: навчальний посібник. 2-е вид. 

виправл. і доповн. Кам’янець-Подільський: видавець ПП Зволейко Д.Г., 2017. 

200 с. 

7. Степанков В.С. Бакалаврська робота: методичні поради. Кам’янець-

Подільський: К-ПНУ імені Івана Огієнка, 2017. 50 с. 

8. Степанков В.С. Магістерська  робота: методичні поради. Кам’янець-

Подільський: К-ПНУ імені Івана Огієнка, 2017. 50 с. 
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9. Степанков  В.С., Дубінський В. А., 

Теліга А. А. Новітня історія країн Азії і Африки. Навчально-методичний 

посібник з організації самостійної роботи для студентів історичного факультету. 

Кам’янець-Подільський: К-ПНУ імені Івана  Огієнка, 2017. 

10. Степанков  В.С., Юга О.А. Українська держава в середині ХVІІ ст..: 

проблеми становлення, боротьби за незалежність і вплив геополітичного 

фактору (Методичні поради для підготовки до семінарських занять та завдання 

для самостійної роботи для студентів 3-го курсу спеціальності 6.020302 – 

Історія*). Кам’янець-Подільський: К-ПНУ імені Івана Огієнка, 2017. 75 с. 

11. Степанков  В.С., Смолій В.А. Дипломатія «на межі світу» : міжнародні 

відносини та зовнішня політика Української держави (ХVІІ ст. - 1750-ті рр.): 

Посібник для університетів. К.: АМЕНОТЕР», 2016. 320 с. 

12. Чабанов В.Г. Політична антропологія. Навчально-методичний посібник. 

Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2017. 104 с. 

 

 

2018 р. 

Наукові видання 

1. Завальнюк О.М. Життєвий і професійний шлях талановитого історика-

аграрника, яскравого представника української науково-педагогічної 

інтелігенції професора Івана Васильовича Рибака. Кам’янець-Подільський: 

ФОП Сисин Я.І., 2018. 92 с. 

2. Копилов  С.А., Бесарабчук Г.В. Олімпійці Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: історичний нарис. Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2018. – 128 с. : іл. 

3. Копилов  С.А., Завальнюк О.М. Першопроходець: Іван Огієнко – освітянин, 

будівничий, ректор Кам’янець-Подільського державного українського 

університету: відкрита лекція (прочитана 21 вересня 2018 року в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка). Кам’янець-

Подільський : Друк. «Рута», 2018. 60 с. 

4. Копилов  С.А., Задорожнюк А.Б. Український собор: минуле і сучасність 

(історичний нарис). Кам’янець-Подільський: Рута, 2018. – 64 с. 

5. Копилов С. А., Завальнюк О.М., Філінюк А.Г., Комарніцький О.Б., 

Трубчанінов С. В. Кам’янець-Подільський національний університет імені 

Івана Огієнка. Перші сто років успіху. Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2018. 

208 с. 

6. Повстанський рух на Поділлі під проводом Якова Гальчевського (Орла): Зб. 

док. і матеріалів / [упоряд.: Завальнюк О. М., Байдич В.Г., Олійник Ю.В., 

Галатир В.В]. Вінниця: Ніланд-ЛТД, 2018.  448 с.  

7. Сергій Копилов очима колег, друзів, учнів: до 55-річчя від дня народження та 

30-річчя науково-педагогічної діяльності в Кам’янець-Подільському 
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національному університеті імені 

Івана Огієнка Кам’янець-Подільський: Аксіома, 2018. 208 с. 

8. Смолій В.А., Степанков В.С. Українська революція ХVІІ ст: вектори 

концептуалізації дослідницького поля. –  розділи у колект. монографії: 

Соціополітичний простір ранньомодерної України. Історичні нариси. Київ, 

2018. – С.243-318. 

9. Смолій В.А., Степанков В.С. Український Гетьманат. Нариси історії 

національного державотворення ХVІІ-ХVІІІ ст.. Київ, 2018.Кн.1 (розділи у 

колект. монографії: Влада в Українській державі раннього нового часу. С.46-

100; Державна економічна політика та становлення національної 

господарсько-економічної моделі С.147-202; Дипломатична служба та 

зовнішньополітична діяльність гетьманських урядів. С.405-456). 

10. Філінюк А. Г., Аванесова А., Гуменюк С., Єсюнін С. Звід пам’яток історії та 

культури Хмельницької області. Кн. 1 : м. Хмельницький (Матеріали до 

«Зводу пам’яток історії та культури України»). Київ, 2018. 157 с. 

11. Хоптяр Ю.А. Кафедра архівознавства, спеціальних історичних та 

правознавчих дисциплін К-ПНУ імені Івана Огієнка: становлення, здобутки, 

перспективи (30-ті рр. ХХ – початок ХХі ст..) : наукове видання / Ю.А.Хоптяр. 

– Кам’янець-Подільсьский : Видавець ПП Зволейко Д.Г., 2018. – 312 с. 

12. Церковні літописи Поділля. Документи фонду Ф. 315 Подільська духовна 

консисторія (1795-1920 рр.). Зб. док./ [упоряд.: Лях Г.В.]. Хмельницький: ФОП 

Мельник А.А., 2018. 206 с. (серія «Джерела церковної історії»: вип. 1.). 
 

Підручники та навчально-методичні посібники 

1. Адамовський В. І., Баженов О. Л. Інформаційні системи в архівній справі. – 

Кам'янець-Подільський, 2018. 71 с. 

2. Баженов О. Л. Архівні менеджмент і маркетинг: навчально-методичний 

посібник. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2018. 215 с.  

3. Климчук Л. В. Методичні рекомендації для самостійної роботи студентів з 

дисципліни  «Документознавство й архівознавство та книгознавство й 

бібліотекознавство» за напрямом підготовки магістр, спеціальністю 

8.03030101 «Журналістика». Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський 

нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2018. 58 с. 

4. Климчук Л. В. Методичні рекомендації для самостійної роботи студентів з 

дисципліни «Формування та використання архівного фонду України». 

Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2018. 

40 с. 

5. Лубчинський А.А. Інформаційне право. Навчально-методичний посібник. 

Камʼянець-Подільський: КПНУ ім. І. Огієнка, 2018. 79 с. 

6. Маркітантов В. Ю., Рибщун О. В., Столяр Ю. В. Російська гібридна війна: від 

доктрини до тактики: навчальний посібник. Кам’янець-Подільський : ТОВ 

«Друкарня «Рута», 2018. 



 177 

7. Національні проблеми 

сучасного світу: [навчальний посібник] /Укладачі А.В.Найчук, А.А.Найчук. 

Кам’янець-Подільський: Видавець ПП Зволейко Д.П., 2018. 160 с. 

8. Плахтій М.П., Сулятицька Т.В. Методичні рекомендації для підготовки до 

семінарських занять з  філософії студентам денної форми навчання. 

Кам’янець-Подільський:Кам’янець-Подільський національний  університет  

імені Івана Огієнка, 2018. 34 с. 

9. Плахтій М.П., Сулятицька Т.В. Філософія: навчально-методичний 

посібник студентам спеціальності 014 Середня освіта.  Кам’янець-

Подільський:Кам’янець-Подільський національний  університет  імені Івана 

Огієнка, 2019 (електронне видання). 

10. Сидорук С. А., Клімчук Ю. А. Наддніпрянська Україна в системі 

міжнародних відносин наприкінці ХVІІІ – в 40-х рр. ХІХ ст.: (методичні 

рекомендації).  Хмельницький: ФОП Стрихар А. М., 2008.  23 с. 

11. Степанков  В.С. Методика викладання суспільно-гумантарних дисциплін 

у ЗВО: методичні поради для підготовки до семінарських занять та завдання 

для самостійної роботи для студентів магістратури спеціальності 

«Політологія». Кам’янець-Подільський, 2018. 49 с. 

12. Степанков  В.С., Юга О.А.  Джерела з історії національно визвольних 

змагань середини ХVІІ ст.: методичні поради для підготовки до семінарських 

занять та завдання для самостійної роботи студентів ІІІ курсу. Кам’янець-

Подільський: КПНУ ім.Івана  Огієнка, комп’ютерно-інформаційна 

лабораторія історичного факультету, 2018. 82 с. 

13. Степанков  В.С., Юга О.А. Українська держава в середині ХVІІ ст.: 

проблеми становлення, боротьби за незалежність і впливу геополітичного 

фактору. навчально-методичний посібник до організації самостійної роботи 

студентів. Кам’янець-Подільський: КПНУ ім.Івана  Огієнка, комп’ютерно-

інформаційна лабораторія історичного факультету, 2018. 148 с. 

14. Федьков О. М. Українська історіографія. Плани семінарських занять для 

студентів денної та заочної форм навчання з методичними рекомендаціями до 

них. Камʼянець-Подільський: КПНУ ім. І. Огієнка, 2018. 47 с. 

15. Філінюк А. Г. Теорія і методологія історії: Методичні поради до вивчення 

навчального курсу на семінарських заняттях. Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2018. 96 с. 
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Додаток В 

Інформація про прийом студентів ОКР «бакалавр» у 1991-2011 рр. [21, арк. 3; 22, 

арк. 8; 23, арк. 6; 24, арк. 10; 25, арк. 11; 27, арк. 31; 29, арк. 37; 34, арк. 7; 38, арк. 3] 
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Денна форма 

навчання 
«Історія» 
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– подано заяв 188 175 165 106 141 * 87 124 118 109 96 135 96 79 110 113 100 180 474 463 453  

– конкурс 2,05 2,09 2,3 1,41 1,88 * 1,45 2,06 1,97 1,82 1,6 2,45 1,75 1,44 2 2,05 1,38 3,0 8,6 7,8 7,7  
«Політологія» 

– кількість 
державних 
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– подано заяв - - - - - - - - - - - - - 29 38 29 23 29 147 137 139  

– конкурс - - - - - - - - - - - - - 1,93 2,53 1,93 1,6 1,9 9,8 9,1 13,9  
Заочна форма 

навчання 
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– подано заяв * 70 * 79 68 * 34 24 39 38 17 24 13 12 24 20 16 12 104 59 38  
– конкурс * 2,03 * 3,16 2,72 * 1,78 1,22 2,05 3,17 1,42 2,4 1,6 2,4 2,4 1,46 1,07 1,2 10,4 7,37 7,6  
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– подано заяв - - - - - - - - - - - - - - 4 3 7 3 21 13 15  

– конкурс - - - - - - - - - - - - - - 2 1 2,33 1 7 4,3 5  

 

 

* Даних не виявлено 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Г 

 

Спикок студентських наукових гуртків та проблемних груп 
 

КАФЕДРА ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 
1. Гурток з проблем історії Поділля з найдавніших часів до поч. ХХ ст. (кер. 

кандидат історичних наук, доцент Задорожнюк А. Б.) 

2. Проблемна група «Історія українського козацтва» (кер. кандидат історичних 

наук, доцент Газін В. В., старший викладач Степанков В. В.) 

3. Гурток з  проблем історії України – початку ХХ ст. (кер. доктор історичних 

наук, професор Філінюк А.Г., кандидат історичних наук, доцент Сидорук С. 

А.) 

4. Гурток з проблем українського націєтворення (кер. кандидат історичних наук, 

доцент Заводовський А. А.) 

5. Гурток з історії України в роки національно-демократичної революції (1917 – 

1920 рр.) (кер. доктор  історичних наук, професор Завальнюк О. М.) 

6. Проблемна група з військової історії України (кер. кандидат історичних наук, 

доцент Стецюк В. Б.) 

7. Проблемна група “Проблеми розвитку освіти в період українського 

національного відродження та утвердження тоталітарного режиму” (кер. 

кандидат історичних наук, доцент Комарніцький О. Б.) 

8. Науковий гурток з новітньої історії Поділля (кер. кандидат історичних наук, 

доцент Олійник С. В.)   

9. Проблемна група “Історична географія України” (кер. кандидат історичних 

наук, доцент Трубчанінов С. В.) 

10. Науковий гурток з історії України в період Першої світової війни (кер. 

кандидат історичних наук, старший викладач Кліщинський П. В.) 
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КАФЕДРА ФІЛОСОФСЬКИХ ДИСЦИПЛІН 

1. Гурток «Практична філософія»  (кер. кандидат філософських наук, ст. 

викладач Волковинський С.О.) 

 

КАФЕДРА АРХІВОЗНАВСТВА, СПЕЦІАЛЬНИХ ІСТОРИЧНИХ ТА 

ПРАВОЗНАВЧИХ ДИСЦИПЛІН 

1. Соціально-політична історія другої половини XIX – поч. ХХ століття в 

документах Національного архівного фонду (кер. Кандидат історичних наук, 

доцент Федьков О. М.)  

2. Археологічний гурток (кер. доцент Гуцал А. Ф.) 

3. Етнологія (кер. кандидат історичних наук, професор Хоптяр Ю. А..) 

4. Правовий лекторій (кер. кандидат історичних наук, доцент Адамовський В. 

І..) 

5. Проблеми парламентаризму в Російській імперії на початку ХХ століття (кер. 

кандидат історичних наук, доцент Глушковецький А. Л..) 

6. Історія первісного суспільства (кер. кандидат історичних наук, доцент 

Баженов О. Л.) 

7. Соціально-політична історія ХХ – ХХІ століття в документах Національного 

архівного фонду (кер. кандидат історичних наук, доцент Лубчинський А. А..) 

 

a. КАФЕДРА ВСЕСВІТНЬОЇ ІСТОРІЇ 

1. Гурток з проблем історії Стародавнього Сходу, Стародавньої Греції, 

Стародавнього Риму для студентів 1 курсу (кер. доктор історичних наук, 

професор Баженов Л. В.) 

2. Гурток з основних проблем середньовіччя (кер. доктор історичних наук, ст. 

наук. співроб. Головко О. Б., кандидат історичних наук, доцент Опря І. А.) 

3. Гурток «Ключові проблеми середньовічної Європи кінця ХІ – XV ст. (кер. 

кандидат історичних наук, старший викладач Юга О. А.)  

4. Проблемна група з нової історії країн Європи та Америки (кер. кандидат 

історичних наук, доцент Гуменюк А. О., кандидат історичних наук, доцент 

Боровець І. І.) 
5. Проблемна група з питань міжнародної політики сучасності (кер. доктор 

історичних наук, професор Газін В. П) 

6. Проблемна група з питань історії міжвоєнного періоду (кер. доктор 

історичних наук, професор Копилов С. А.) 

7. Проблемна група з історії Української національної революції XVII ст. (кер. 

доктор історичних наук, професор Степанков В. С.) 
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КАФЕДРА ПОЛІТОЛОГІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

1. Гурток «Актуальні проблеми сучасної політики» (кер. кандидат історичних 

наук, доцент Вонсович Г. Б.) 

2. Гурток з питань державного будівництва і місцевого самоврядування (кер. 

кандидат політичних наук, доцент Маркітантов В.Ю.) 

3. Гурток “Сучасна геополітика” (кер. кандидат історичних наук, доцент 

Ігнатьєва Т.В.) 

4. Гурток «Проблеми інституціоналізації політичної ризикології в Україні» (кер. 

кандидат політичних наук, доцент Віннічук О.В.) 

5. Гурток «Культура конфлікту, особливості її реалізації» (кер. кандидат 

соціологічних наук, доцент Білецька Т.В.) 

6. Гурток «Актуальні проблеми політичної етики» (кер. кандидат філософських 

наук, асистент Чабанов В. Г.) 

7. Гурток «Наука у постмодерному суспільстві» (кер. кандидат філософських 

наук, доцент Городецький О. О.). 


